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		Chapter 1



Disclaimer: I do not in any way shape or form own my little pony: friendship is magic or its characters.



Scott POV 

It was a cold January tenth and my friend jack was being dropped off at my house while our parents went to a party at a friends house 
My mom had told us that we could have some left over cake that she made for Christmas so naturally, we had some, then.
Jack said “hey Scott lets watch some friendship is magic” we both where bronies, closet bronies to be exact, but anyway we sat down with some cake I turned the channel to the hub, and went to get some milk ‘cause you know nothing goes with cake better then diary products except yogurt, but who cares. I had just opened the fridge when jack said in a rather startled voice.

“Scott come see this" so I went to go see what was happening and low and behold I see a swirling rainbow colored portal on my family’s flat screen “Jack please tell me that rainbow portal leads to equestria ,and not death.” There is a 50:50 chances of both, so wanna jump in?
” “Sure” I replied we then took each others hand and said “brothers to the end” and he replied “brothers to the end” I said “bronies to the end” 
he replied “bronies to the end.” Then we both yell something before we jumped in I yelled “FLUTTERSHY YOU BETTER BE SINGLE”, Jack yelled “THIS IS GOING TO HURT!” Then we jumped in.	  

It was a long time before we exited the portal, and in that time i manged to go over in my head most of the human in equstria fanfic i have read and they all have something in common the humans adopted pony names so not to draw attention to themselves.
I told jack about this as we were falling i choose the name Sea breeze, and Jack choose the name Hercules, then after much waiting we entered equstria now we thought that the portal would deposit us on the ground but it threw us into the air, and that is when we realized what kind of ponies we where i was a brown Pegasuses with blue and red striped wings, while jack was a green unicorn with a yellow mane and tail.

Now here is where things get painful, now both me and jack had crushes on 2 of the mane six, I had one on flutter shy, and Jack had one on twilight. I yelled to jack "I am going to crash land at flutter-shy's cottage, and I am going to change your course to the library to meet twilight Kay?" " Wait, what!?" he replies "okay here we go" I said. 
So I used my wings to send jack spiraling towards pony ville, but that left me plummeting out of control into the ever free forest I regained a little control and manged to slow my speed down but not by much, and I plunged into the canopy, my head hit a branch and I was knocked out cold.

	
		Chapter 2



 *3 hours later* 

When I came to I smelled strong herbal tea, and the distinct smell of animal droppings, I knew immediately where I was I was in Flutter-shy's cottage. I tried to get up from the laying position that I had awoken in, however just then a spike of pain shot throughout my body, I felt like i was crushed by a steam roller "AHHHHHHHHH!" I yelled, as the pain subsided I heard foot steps or to be precise hoof steps.
"Angel Bunny, quick he's waking up" I heard the easily recognizably quiet tone of Flutter-shy as she galloped up to me with Angel Bunny in tow. "Angel, quick go get the special tea please" she asked, she then knelt down to pick up the cup of tea from Angel. "Here drink this it will help the pain go away, now please open wide." She said starting to sound like the dentist at a check-up. She then poured the tea into my mouth. It tasted so bitter that if I had the strength to I would have recoiled straight off the couch and though the window, but I did not so I took it like a man. I then thought to myself "I wonder how Jack is doing?" But little did I know Jack was struggling to stay alive.



*Third person POV*

Meanwhile at Pony-Ville Urgent care a green unicorn is in critical condition and is not expected to make it, that pony's name is Heracles otherwise known as Jack, this is how he can to teetering on the brink of death. When Scott or Sea-Breeze as he chose to call him self used his wings to change Jack's course to Pony-Ville, he failed to take into effect that Jack unlike him is a unicorn, and not a Pegasus as he is, that mistake may very well cost Jake his life. But there is a shimmer of hope in the form of Twilight Sparkle, who was going to buy some apples from her friend Applejack's apple stand, but just as she was nearing the stand she heard something. "Hey Applejack, whats that noise?" Asked Twilight

"What noise, wait now I hear it sounds like a pony screaming, as if they were falling out of the sky, but pinkie probably just caught Sugar Cube Corner on fire again." Applejack replied "Applejack you know that is impossible because there is no smoke in the sky, and Pinkie right there Break-dancing" Twilight said while watching Pinkie break dance rather well for a pony. But the Break dance was cut short as a green Unicorn plummets out of the air and into Carrot-top's carrot stand.

"Oh sweet Celestia, that looks painful" cried Applejack, "Really, you don't say" replies Twilight rather sarcastically. "Now is no time for sarcasm sugar-cube, we have to get this poor pony to the hospital." Said Applejack, "Your right, thank Celestia the hospital is right there." Said Twilight carrying Jack with the aid of Applejack they had just gotten into the hospital when Twilight yell "We need some help here!" As the medical ponies did what they do best Twilight felt a special bond between the green unicorn that she had saved, and prayed that he survived to see it blossom.

	
		Chapter 3



*Scott’s POV*  



I had just had another cup of Fluttershy's "special tea" when I asked her what her name was. Though I already knew her name, I wasn’t going to reveal where I was from just yet. It would have to wait, so I played dumb.

"My name is Fluttershy, and this is Angel Bunny." She said holding up Angel, the most cynical bunny in all of Equestria.
"What happened? All I remember is falling out of the sky and into the forest," I said, lying
"I don't know what happened before you crashed into the forest, but it was loud enough for me to hear all the way back here in my home, so I went to go see what happened, bringing Angel with me. When I found you, there was a big tree just laying on your chest. Knowing that you would not survive without help, I called for help from some bears. It took three bears to get the tree off of you. It’s amazing that you survived at all. That could easily have killed a pony," she said, sipping her tea.
"After all of that, how am I still alive?" I wondered out loud, noticing that Angel was whispering to Fluttershy.
"Okay Angel, I will ask him." Fluttershy replied to Angel. She then told me "Angel would like to know about your cutie mark," pointing to my flank, and it was then that I noticed what my cutie mark was. It was two swords crossed. Kind of like what you’d find on a coat of arms back on earth.
"Well, I have no idea what so ever because, like I said, I barely remember anything. The only thing about that I can remember about myself is my name." I said.
"What is your name anyway?" Fluttershy asked. After a little hesitation she added “That is, if you don’t mind… I’d hate to be rude and intrude.”
"It's Seabreeze." I told her.
"Seabreeze, what a beautiful name." Fluttershy sighed
"And yours is just as beautiful." I said as I noticed Fluttershy blushing. Suddenly, another spike of pain took me by surprise. It was like the one that hit me when I woke up only less severe. "Agghhhh," I said through clenched teeth. 
"Oh dear, we have to get you to the hospital, the yellow-furred mare stated with a look of concern on her face.
"Okay, just give me some of that tea and I think I can make it." I said hoping that what I had just said was true.
"Well, okay if you are sure you are up to it," she said, giving me the tea which I quickly gulped down, ignoring the bitter taste. I then trotted out the door following Fluttershy to the hospital in Ponyville.
It was an uneventful walk from Fluttershy's to Ponyville. We talked a little bit. I also flirted with her a little and she just blushed some more. We arrived at the hospital, and I immediately noticed that the plaza outside the hospital was packed with journalist ponies trying to get in. I could easily tell they were journalists because most of them had pencils and notepads, some even had cameras. It was then that the guard that was keeping the journalists from entering spoke.

"Everypony, please leave. The hospital will release a statement on the condition of the mystery pony that fell out of the sky in due time. So now, please go away!" he said with a booming voice. As we made our way into, and then out of, the crowd near the entrance, the guard stopped us.
"Did you not hear what I just said? The hospital will release a statement later, so please go away." He said slowly losing his cool. 
But then I said "Listen Sir, I do not know what you are talking about! I just need to get inside the hospital to see if I sustained any internal injuries when I crashed in the Ever-Free forest. If you do not believe me you can ask my friend here." I said, pointing to Fluttershy who simply nodded.
"So sorry sir, please go right on in." He said apologetically
"Well, that was much easier than I thought it would be. I almost feared we would have to force our way in." I joked, as we pressed the service bell.
"How my I help you sir?" The mare behind the desk asked.
"My name is SeaBreeze, and I have no memory of my past. All I remember is falling out of the sky into the Everfree Forest and waking up in Fluttershy's cottage. I might have a lot of internal injuries from my fall. Having a tree fall on top of me right after probably didn’t reduce the chances either." I said 
"Okay sir, please follow me. We will get you to a room and a nurse will see you shortly. We have had a lot of ponies coming through lately though, so would you mind sharing a room with somepony?"
"Not at all miss." I replied.
"Wonderful. Here is your room sir." She said walking up to a room. As she opened the door, Fluttershy and I saw the rest of the mane 6 plus spike talking and lounging around. Twilight was the first to notice us.
"Fluttershy, what are you doing here? And who is this?" Twilight asked
The receptionist mare, sensing that an awkward moment was imminent quickly excused herself and said that the doctor would come see me shortly.
"Thank you." I replied
"So, who is this new friend of yours, Fluttershy?" asked Twilight

"My name is Seabreeze." I said, getting into my hospital bed.

"Well Seabreeze, what are you doing here?" asked Twilight
"Well, I will tell you." I said. I then explained everything that had happened up to this point, starting at falling out of the sky and ending with me getting into the hospital bed.
"Wow, that sounds like something that would go in a Pony Johnson book by Sky Guardian. He is one of the best authors in all of pony history." Twilight stated, just as a unicorn doctor entered the room.
"Excuse me, but I am looking for a Seabreeze." The Doctor said.
"That would be me." I said, raising my hoof.

"I am Doctor Medhoof, and I will be performing your X-ray scanning today. Please hold still." Doctor Medhoof said as he scanned me with some sort of magic. He then projected an image on the wall and looked at it. "Hmmm, looks like you have three fractured and one broken rib. It is rather amazing that you managed to even get here with those injures." He said, looking rather interested.
"Well, you can owe that to Fluttershy's tea. Extremely bitter, but it does wonders." I said as some nurses wheeled in a familiar green unicorn. "Hercules!?" I gasped. 

AN: In the comments, please tell me if you got the Pony Johnson by Sky Guardian joke, and tell me what it is a reference to.        
P.P.S thanks to Jegerkaj for editing you rock dude
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*Scott POV*




"Hercules!?" I gasped momentarily forgetting my amnesia. (that's an oxymoron isn't it?) "Arghh my head!" I yelled trying to think of a logical explanation to why i know this pony. "I remember what happened now, the spell you said it would be a simple  teleportation spell, but you failed epically, looks like you got the short end of the stick buddy." I said.

"Excuse us, but could we please have some privacy to talk?" Jack said In a raspy voice.

"Well, sure thing sugarplum, just yell if you need if you need anything, and we will run in faster then when Big Mac shuts his door when it's time for Big Mac time." Apple Jack said as she ushered the medical ponies, the Mane six, and Spike out of the door.


"Big Mac time?" I say to Jack.

"Probably has something to do with a certain doll from Lesson-Zero." Replied Jack.


"Oh ya forgot about that. And by the way BroHoof? I ask holding out my hoof 

"BroHoof." He says as we as we do our first BroHoof as ponies, and when we touch hooves a weird neon colored text line appears above our BroHoof, and well the text says BroHoof but it does not end there also a weird almost rocker like voice that said "BroHoof!"

"Well, that was unexpected."I said out of sheer surprise.

"We have had things that were ten time more crazy happen to us" Jack replies.

"Like what?" I asked. After I said that Jack just looked at me like as if to say "Seriously, dude?" "So how was your landing?" I ask trying to break the tension.

"Painful, I crash landed on Carrot-Top's carrot stand." Jack replied.

"Dang it dude." I say to him.

"What, you feel sorry for causing me to crash?" Jack asked.

"No, I Love carrots you know that, how dare you ruin so many good carrots!" I say with overly dramatic tears befitting Rarity.

"Dude, they are carrots deal with it! How was your landing by the way? Jack asked me.

"Pretty smooth compared to yours I hit my head on a tree branch got knocked out cold, and woke up to Flutter-Shy taking care of me, oh and then we made out." I said hoping Jack will believe the part about me and Flutter-shy making out.


"Scott you did not make out with Flutter-Shy." Jack said as he saw the truth. " You want them to come in now?" Jack asked

"Sure, I will get them." I said as I picked up a water bottle that was on the night stand next to me, and then proceeded to throw the bottle at the door, the bottle hit the window that was on the door shattering it, and then it sailed down the hall hitting some poor pony in the eye. 

"Ow, my eye!" He yelled the ironic thing is that  he was a eye doctor.

"You can come in now." I yell to the ponies waiting outside.

"you know it is much more civilized to open the door and say that we may enter." said Rarity

"I think that introductions are in order." said Twilight as she pointed to a pony and then said their name, and then she introduced Spike "And, this is Spike." She said ruffling Spike's crest with her hoof.

It was then that I noticed that Pinkie Pie was not super hyper as she usually is, in her current calm state I might have given her coffee or Celestia forbid an energy drink, but i know what would happen *insert picture of nuclear missile  going off. She was just writing on a note pad what looked like a list, it was at that very moment that i realized that pinkie was going to throw me, and Jack a get well party, well at least that is what I hoped it was.

"Excuse me but we to get Mr. Hercules to the cat-scan room, and Mr.Breeze to the wing specialist room." Dr.MedHoof said as he wheeled Jack away, and I followed.


*3rd person POV*


"Well they do not look like spies, but I do not know yet." Said Rainbow Dash. As she noticed Twilight picking up a quill that she bought at "Quills and Sofas", and a piece of paper she bought at "Paper and croutons" and start to write a letter. "Hey Twilight, who is that letter for?" Asked Rainbow Dash.

"The Princess, something feels different about our new friends." she says as she picks up the quill with her magic and starts to write on the paper with the "Paper and Croutons" brand on the top right corner.


*meanwhile at canterlot castle*

A small grey speck is speeding throughout to air on a collision with canterlot castle home of Princesses Luna and Celestia, suddenly the speck bleeds it's speed and it turns out that the speck is famous mail mare, and single mother to her young unicorn filly Dinky. That's right that speck is none other then the famous Ditzy Doo. As ditzy gets closer to the castle a window opens up and ditzy flies right in. After walking throughout the castle she finally comes to the entrance to the grand dining hall.

When Ditzy opens the doors she finds doth princesses eating diner alone expect the other princesses they are having a rather interesting discussion.

"You need to calm down Tia, the heroes you summoned will be fine." said the rather calm Princess Luna as Ditzy walks up to Luna and pulls out a trio of magazines. A tabloid, a beauty magazine ,and a magazine on ways to stay calm, cool, and collected. She then tanks Ditzy for the delivery and hands her 15 bits, and 2 muffins for a tip.

"Ditzy Doo away!" says Ditzy as she flies out an open window.

"I can not believe you read that garbage, I mean look at the cover." says Celestia as she points to the cover of the tabloid that reads "Prince Blue-blood attending skinny camp."

"Hey, these are fun to read, and plus look at your choice of reading materials!" Said Luna pointing the Celestia's copy of Equestria Daily, just as a scroll drops out of the air, and on to a guards head.

"What was that?" Asked the guard as Celestia levitated the scroll to her, and started to read it.


"What does it say Tia?" asked Luna.

"What it says is not important, what is important however is getting the pony ville urgent care as stealthily as possible." Said Celestia.


*Pony-Ville Urgent Care*
Scott POV



As I was walking down the hall with the doctor saying how luck I am because my wings were somehow not damaged what so ever, my ribs on the other hand well lets just say that 4 of them are broken, but I can still walk somehow. Jack on the other hand well, 6 of his ribs are broken, his back left leg is broken, and his front right hoof is broken, needless to say he is not going to be walking for a bit, when we came to our room it was empty. The doctor then left to go do some medical things, and when we walked in out of flipping no where the mane six, princesses Luna, and princesses Celestia.


"So, you are the ponies that Twilight has told me about, SeaBreeze, and Hercules is it, or would you prefer your real names, Scott, and Jack." Said Celestia.


"Buck!" Jack cursed.


I on the other hand was not going to give up so easy, I started galloping for window, Screaming "Every man for themselves!" as I jumped into the window, shattering it I then started flapping my wings like there was no tomorrow, but I was not going up or down I then saw why, Luna ,and Celestia were using their magic to pull me back in. So I did what any other bronie in Equestria would do when faced with this situation. "Buck!" I cursed as I felt the magic pulling me back into the window, it was then I was thinking was was going to happen to me so I prepared for the worst.


*end of chapter 4*
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	"Buck!" I cursed as Luna, and Celestia pulled me back into the hospital room that I just jumped out the window from, and it was at that point i had made a plan to either deny everything ,or blame it on Jack, I choose the latter. "Hercules did it all i am innocent of everything!" I yelled pointing to Jack.

"There is no need to divert suspicion my son I already know who you are." Celestia said calmly back to me
"Fine. Wait what did you say!?" I yelled.
"Yes, Scott you are my son, Hercules too, I sent you to earth knowing that one day Equestria would need a hero and that day is today. I know that you both are probably shocked to hear this news and I will explain it in a moment, but first." said Celestia as her horn began to glow and Jack's casts, and bandages began to fall off, as well my bandages as i felt my ribs being healed.

"Ah, that feel so good." said Jack standing up.
"Yes, that is the least i could have done for you after dropping such a surprise on you, now would you like to hear why I did what I did? Asked Celestia.
"sure." Replied Jack, and I 

"Alright, It was a dark and stormy night, and I was up searching in the library, and I was looking for a book on the ancient art of banzai tree gardening when a mysterious voice spoke to me " You shall bear 2 heroes, the likes off which nopony has never seen before, and they shall save equstria from eternal night, at the hands of the cult of Night-Mare Moon, and the one that sires these heroes shall be an unlikely one from your past. Fare thee well Celestia" It was at that point that I was freaking out to the point of fainting. when i came to i was in my bed with Luna beside me she said that she had heard me faint and carried me to my room." Said Celestia.

"And?" I asked.

"Now is not the time to continue the story my son, I think it would better if we continued it in your new home." Said Celestia.

"What, new house?" Asked Jack dumbfounded 

"You'll see." Luna answered for Celestia, as Celestia teleported us into a the living room of a rather roomy house.

"Wow! You were not lying." I said.

"Of course I wasn't. Why would i lie to my nephews." Said Luna Smiling.

"Now every-pony take a seat and I will continue with the story. Asked Celestia as every-pony and Spike took a seat.

"As I was saying before we left, I had just woken up from fainting the night before, and had just finished raising the sun, when I decided to take a walk in a field outside Canterlot when I got to thinking "who will shire these heroes" I had no idea at the time but I soon became aware of somepony following me and behind me I saw Drift an old coltfriend from when there were still more Alicorns around ,and that i still admittedly had a crush on he said that a hooded figure had brought him from were the rest of the Alicorns in the center of the universe, and had told him that he was to shire 2 heroes of Equestria. So we looked for a place to "do it" we eventually settled on a shack on the edge of the field were we "did it" and i had to hurry back to Canterlot to not arouse suspicion. So nine months pass and in that time i tell Luna what happens she took the news rather well." Said Celestia.

"That I did." Said Luna


"Anyway so nine months pass and the voice yet again speaks to me. "The time of the heroes birth is at hand, the mother, the father, and the aunt will be needed for the birth. It shall take days for both heroes to be born, and in that time the Sun, and the Moon shall rise and fall without the help of an Alicorn. The heroes shall be born where they were conceived. The father is already there, gather the aunt, and meet him there, go now. the voice said. So I gathered Luna and we arrived at the shack were you two were conceived, and Drift was already inside, as soon as I walked In I immediately went into labor, Luna, and Drift Carried me to a bed. It took 12 days for both of you to be born Scott, you were born after 10 days.

I remember when I first heard you cry, and Luna tell me that it was colt, and it was a Pegasus I was a little disappointed that you weren't an Alicorn, but I got over it when I got a look at cute smiling face, and your blue and red mane for the first time. You then started nursing for a day and a half, and kept nursing until Jack was born after 12 days, I again remember when Luna said that It was a colt, and that it was a unicorn, again I was disappointed a little that Jack wasn't an Alicorn but forgot about it when I saw his smiling green face and flowing brown mane, Jack then Immediately started nursing right next to you Scott that went on for about an hour or so until both of you finally stopped.

Then we brought you back to the castle. However we did not want you to become known to the public for quite some time, so we had a secret nursery carved out of the cliff side under the castle, your father Drift ended up casting a spell on himself to make himself appear as a normal unicorn and ended up joining the Royal Guard he was streamlined into top tier guardsmen. Only him and the Captain a unicorn by the name of Brave Hoof knew of the nursery and your existence. Luna, and Drift took care of you most of the time with me coming down there every so often to help them because you were quite a handful back then, and to nurse you of course. We were such a happy family until, your third birthday which is when you were given the names Scott, and Jack sent to earth by the voice, and left on the door steps of 2 families. I had to put a spell on the 2 of you to suppress your memories, and i haven't seen you since until today, except in the few pictures I have. " said Celestia finishing the story, and holding up some baby pictures of me and Jack.

"Awww." cooed the mane six looking at the admittedly cute baby pics of me and Jack.

"Now just 1 more question." I said.

"What, is it my son?" Celestia asked.

"What are our real birth names?" I asked.
"Why they are SeaBreeze for you Scott, and Hercules for you Jack." Celestia replied.


"Well, how about our memories back?" Hercules asked.

"your mind will un-suppress them when you are exposed to familiar sights." Replied Celestia

"I always felt that something was missing back on earth and now I found it. I missed you Mom." I said hugging Celestia with Hercules. "We love you mom." Hercules, and I said to Celestia.
"I love you to my sons." Said Celestia with tears in her eyes.
"Now, let's go meet Dad." Celestia said as we stood up, and began to think what would Dad do when he saw us. well that is to been seen later.
*end of chapter*

(A/N: this chapter is going to be the launching point for a spin off story detailing the life's of SeaBreeze, and Hercules as foals in canterlot and the wacky misadventures they will have, so until then my name is superfunnelc and keep chucking those exploding lemons.)
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	"I wonder what dad is going to do when he sees us?" I wondered.
"Probably faint." Replied Hercules as we were standing up, when Celestia turned and addressed the Mane 6.
"Girls not that I don't want you to come, but we want to keep just family right now. Okay?" Said Celestia.
"Sure we're fine with that. But were are we exactly?" Said Twilight.
"This house is located in the pristine neighborhood of Canterlot Oaks, featuring such high profile residents, as Sapphire Shores, Picture Perfect, and unfortunately Prince Blue-Blood I am sorry to say, I am even more sorry to say that he is your neighbor. This was the only house available as you can imagine." Said Luna.
"Thanks, luckily Pony Jo's isn't to far. Come on girls." Said Twilight leading the Mane 6 out.

"Alright so were is dad right now?" I asked.
"Your father is currently training some new recruits. I have a plan you two hide in your old nursery, under Hay-Seed's shed, and then Luna, and I will bring you father to the nursery to talk, which is when you jump out and surprise him or something like that." Said Celestia.
"By the way when you get into the castle you will see things that are called memory ghosts, now these ghost are harmless they are just visual side-effects of the memory suppression spell, when you near them you will absorb them and you will remember that memory." Said Luna.

"Wait. Take these, they are royal passes they should get you access to anywhere in the castle." Said Celestia handing us the passes. "Now we are off to get your father make sure you get to the shed as soon as possible." Said Celestia teleporting her, and Luna to the castle.

"I can not believe we are neighbors with Blue-Blood." Said Hercules.

"I know but it was the best mom could do. Now come on we gotta get to the castle." I said as we exited the front door, we ran in to the one pony we absolutely did not want to bump into, Blue-Blood.
"Watch were you are going you insufferable brutes, I am royalty, and I will have you strung up on gallows for this." Said Blue-Blood.
"Ya, I doubt it Blue-Butt." I said laughing
"Nice one bro." Said Hercules as we walked away from a fuming Blue-Blood.
"Alright, now where is the castle?" I said.
"Maybe, we should ask somepony." Hercules said.
"Good idea." I said tapping the shoulder of a random pony. "Excuse, but could you point us in the direction of the castle please?" I said.
"Sure Just keep going straight for a few minutes, and when you it the intersection of SeaBreeze avenue, and Hercules street, turn left, and you should see the castle." Said the Pony.
"Thank you." I said.
"Anytime." Said the Pony walking away.
"Mom must have really have missed us." Said Hercules as we came across the intersection, and turned left, and came upon the castle.
"Wow, the show does do this place justice." I said.
"You could say that again." Said Hercules as we approached the gate.
Halt, state your businesses, or leave." Said the guard manning the guard station at the gate.
"Nothing you need to worry about." I said as we showed the guard our passes.
"Fine, you can enter but I am keeping an eye on you two. Celestia does not give those to just anypony." Said the guard as he opened the gate.
"Wow, fancy." said Hercules as we entered the castle itself.
"Look, memory ghosts." I said as the memory ghosts began to swirl around us and fly into us though our ears.
"Vodka, in the punch bowel. Really?" Said Hercules remembering our Grand Galloping Gala stunt when we were foals.
"Yea, good times, good time." I said finally finding the garden and promptly absorbing more memory ghosts, until we arrived at Hay-Seed's shed, as I put my hove were Celestia told me to I heard a small *click*, and a door opened and we steeping into it absorbing even more memory ghosts. 

"Man, we were hungry first time we came here." I said remembering Celestia nursing us the first time we went down to the nursery as foals.
"Yea, well here we are." Said Hercules as the elevator made a *ding* and the doors opened, and we stepped out, yet again absorbing more memory ghosts.
"Well this is it home sweet home." I said.
"Don't you mean nursery sweet nursery." Said Hercules.
"I Guess. Hey look over here." I said gesturing for Hercules to come over to were is was, looking at tons of old baby pics of us.
"Jeez we were quite cute back then." Said Hercules.
"Yea." I said as we heard the elevator coming down. "Hide it's mom, and Aunt Luna bringing dad down." I said as I turned the lights off and hid with Hercules in a closet.
"Well, honey here we are. What did you want to talk about?" Asked a pony that I could only assume was my dad.
"I just wanted to talk about the boys, it's just that I miss them so much." Said Celestia putting on fake tears to fool our father even more.

"It's okay dear, they will be here soon." Said my dad comforting Celestia.
"It's just me and Luna have already started furnishing the boys house." Said Celestia.
"But I thought we agreed that once we knew that the boys were back we would furnish it." Said our father.
"I know." Said Celestia, as our father developed a face that was a mix of happiness, and surprise.
"Where are they?" Said my dad.
"Right behind you dad." I said as me and Hercules stepped out of the closet.
"SeaBreeze, Hercules is that really you?" Said my dad with tears developing in his eyes.
"Yea dad it's us." Hercules said as our dad embraced us in a massive bear hug.
"Oh, thank the Heavens my sons are finally home." Said our dad crying tears of joy.
"Now right now there are 2 very important thing to discuss. First your house is not yet completely furnished so you will have to sleep here in your old nursery. I have already put out some sleeping bags for you." Said Celestia gesturing to 2 sleeping bags set up near the cribs that said out names on each on." The second thing is that the Grand Galloping Gala is coming up in a few days, and you will be attending, but I will let you have a choice you can, be publicly acknowledged as my sons, and heirs to the throne at the Gala, or you can attend as graduates from any university of your choosing." Said Celestia.
"I think that I would like to be publicly acknowledged as your son mom." Said Hercules as Celestia nodded her head.
"I am going to have do disagree with my brother on this one sorry mom." I said
"Then what university would you like to "graduate" from my son?" Asked Celestia.
"I am thinking the Canterlot Military Officers academy please." I said.
"A smart move, because that explains your cutie mark which stands for tactics, leadership, strategy, and the defense of the weak. Coincidentally you both have the same cutie mark, that is sometimes common in twines." Said Celestia.
"Alright then now that the family is back together again. How about some ice cream?" Said our dad pushing a button on the wall making an Ice Cream machine pop out of the wall."
"Drift dear when did you put that in?" Asked Celestia.
"Few years after the boys left, I come down here and eat Ice Cream when I miss them." Said our dad handing both me and Hercules a bowl of Ice Cream.
"Well at least our family is whole again." I said Smiling
"Now all that is left is the Grand Galloping Gala." Said our Dad.
"Vodka in the punch again?" asked Hercules.
"No!, Last time you did that Blue-Blood almost died!" Said Luna
"You say it like it's a bad thing." I say as we all laugh.
*end of chapter*                                
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"So that is the story of your third birthday." Said Celestia as we just finished round 3 of our ice cream.
"Wow, I can't imagine having to hand my foals over to a pair of masked ponies." I said.
"I know, but I felt like I knew them almost. So I knew that you two would be in good hands." Said Celestia.
"But, what about our friends, like Graze, and Ditzy?" Hercules Said.
"Your friends Graze, and Ditzy were sworn to never speak of that day to any pony that was not there on that day. Twilight, and Flutter-Shy on the other hoof, well their parents wanted a full memory block spell put on them." Said Celestia.
"So Twilight, and Flutter-Shy will never remember the fun times we had with them." Said Hercules.
"Unfortunately yes." Said Celestia.
"Sad Face." I said while my family replied with laughter.
"Now, here is the first step in stopping the nightmare cult, the team I have sent invites to the Grand Galloping Gala to the members, and it will be your jobs to train them. Now get some rest tomorrow your house should be ready for you to move into." Said Celestia.
"But, Mom it's only 8:30!" Whined Hercules as I got into my sleeping bag.
"Young man this is not a debate now get to bed." Said Celestia as Hercules got into his sleeping bag.
*The Next Day*     
"Yawn." Hercules yawned, as walked out of the castle.
"Ya, that breakfast was nice though." I Said as we entered Canterlot Oats.
"Good old Canterlot Oats." Said Hercules as we enter our luxurious house.
"Holy bananas! Is that a flat screen?" I Yelled.
"Guess TV is popular in Equestria now." Said Hercules
"Hey what are these?" I said picking up a box on the table.
"You-Phones. Made by Mango." Said Hercules barley containing his laughter.
"Wow, need I say more. Let's go check out our rooms." I said as Hercules ran up the stairs, while I flew up the stairs. When we got to the top of the stairs we came to 2 doors 1 saying SeaBreeze, and the other one saying Hercules.
"Guess we won't confuse our rooms." Said Hercules as we enter our rooms.
"Wow!" I said as I enter my room which was rather large with a beige paint on the walls, my bed was a king sized double bed, not very extravagant, but that is the way I like it. I then noticed in the corner that I had a desk with a PC hooked up to it, I looked at the monitor, and it said "Canterlot Computers. we're the best of the best." I then noticed my library, I won't attempt to describe how massive it was but, if Twilight ever found out about my library we would probably have to get her out with a dart gun. There was one particular book that stood out at me. "Really? How did this get here?" I Said Picking up a copy of Angola to Zydeco. By Reese Fuller "Hey Hercules." I yelled.
"Ya what is it?" He yelled back.
"I have a copy of Mr.Fuller's book in my library" I yelled.
"Are you serious?" He yelled
"Unless there is some pony pretending to our old humanities teacher Mr.Fuller from back on earth, then yes I am serious." I Yelled back.
"Cool." Said Hercules as our door bell rang.
"I'll get it I said as I went to the front I heard a familiar voice.
"CanterLot postal service. Is anypony home?" The voice said as I opened the door.
"Ditzy, is that you?" I said as I came face to face with my old foalhood friend Ditzy Doo.
"SeaBreeze. Your back!" Said Ditzy tackled me. As Hercules came down the stairs.
"Hey, Ditzy what's going on?" Said Hercules giving Ditzy a hug.
"Not much." Said Ditzy handing each of us a package, and handing me a parcel as well.
"How's Graze doing." I said Setting down my packages.
"He's doing fine, Dinky just loves him." She said.
"Who is Dinky?" I asked
"She's my filly." Ditzy answered.
"Well you and graze finally had a foal. Congrats." I said
"Well, the thing is... Dinky isn't Graze's!" Said Ditzy.
"Then who's is she?" I asked
"Well a few years ago when I was walking home from work. I was.... jumped, and..... raped." Said Ditzy.
"Who did it!?" I said fuming with anger.
"I can't tell you he said if I told anypony he would kill me." Ditzy said
"Ditzy you, and me both know that we can protect you from whoever it is." I said
"Alright, it was Prince Blue-Blood." Ditzy said.
"Why that no-good pompous, head in the clouds jerk. I'll kill him!" I said walking to the door when I felt a magical energy surround me.
"You are not going to kill him, without me." Hercules said as we continued to walk to the door, as I got an idea.
"Wait, Ditzy you and Graze have tickets to the gala right?" I said.
"Yes, why do you ask?" Ditzy said.
"We are going to reveal Prince Blue-Blood as a rapist at the gala in a few days." I said.
"That's not a bad plan. Well I best be off." Said Ditzy.
"Ditzy, don't tell Graze that we are back yet." I yell.
"Okay." I hear Ditzy yell back.
"Now let's see what are in these packages." I said opening the first package. While Hercules opened his package.
"What the heck are these?" Said Hercules pulling out some overly flashy brown clothes, and what looks like a small crown.
"Looks like that is what you are wearing to the Gala." I said laughing.
"Oh, really what did you get?" He asked.
"Let's see." I said pulling out a military dress uniform similar to a marine's dress uniform.
"Ha ha, looks like you got the short end of the stick for once, bro." He said laughing.
"Dude, are you kidding? I look bad-flank in this. Wait there is more." I said pulling out some clothes that looked like combat fatigues.
"Figures, you get more clothes." Said Hercules.
"Dude, you are a prince." I said
"Ya, still. Hey what's that right there?" He said pointing to something on my dress uniform.
"Looks like a rank symbol, and it looks like I am a commander. Beat that!" I said smirking.
"Fine, we're even now. Why don't we open the parcel and see what's in it." He said.
"Why not." I said opening the parcel. When I opened the parcel 2 tickets for the Grand Galloping Gala fell out.
"Tickets to the Gala. Very important." Hercules said.
"Here we go" I said pulling out a folder that said "Classified" on the front.
"You know it's good when it has classified on the front." Said Hercules.
"Ya, lets see what it says. Omega team roster." I said.
"Omega team?" Hercules said.
"Must be the team that mom was talking about." I said.
"Right. now let's see who is in it." Said Hercules.
"Alright here we go. Name: Vinetion power: control over all plants. Name: Ice power: Cryokinesis. Name: Blue Breeze Power:Meteorokinesis. Name: Razor Graze. Power: Pyrokinesis. Name: CrackShot. Power: Precision Accuracy. Name: Red Cross. Power: None." I said rounding out the list.
"Well, nice to know that Graze is in the team." Said Hercules.
"Ya. Wait there is more." I said pulling out some photos of what looked like a camp of some sort. "Camp Omega." I said reading the piece of paper that came with the pictures.
"Looks like a boot camp." Said Hercules.
"Ya, hey wanna watch some TV?" I asked.
"Sure." He replied as he levitated the remote with his magic and turned the TV on, and the channel that we turn to is that news talk show thing where they go crazy over the smallest things.
"Still no word on the status of the 2 Louisiana boys that went missing from 1 of their house's 3 days ago. Today we have the parents of the 2 boys here today. It's a pleasure to have you here today " Said the newscaster.
"It's no trouble we have actually had a lot of free time on our hands ever since Scott went missing. We do miss him so much." Said my earth dad
"Yes the same is true in our household as well." Said Hercules earth dad.
"You heard it here first folks 2 families distraught, over the lose of their sons, we will be taking your calls, right after this break. Said the newscaster as the screen cut to commercial.
"Hey, Hercules hand me my U-phone please." I said as Hercules handed me my U-Phone.
"You know that the chances of actually getting on are slim to none right?" Said Hercules as I dialed the number that was on the screen before it cut to commercial. As the phone rang the the show came back on.
"Hello, we are back and we have our first caller on the line. Who am I speaking too?" The newscaster asked.

"Prince SeaBreeze." I responded, as the signal reached the news studio our earth parents became rather surprised.
"Scott, is that you?" Asked my earth mom.
"Yes I am here talking to you aren't I?" I said.
"Wait where is Jack?" Asked Hercules earth mom.
"He's right here." I said turning the phone the phone on to speaker. "Your on bro." I said as I placed the phone on the table
"Hey." Said Hercules.
"Boys why did you leave?" Said my earth mom.
"I have a better question. Why did you never tell us that we were adopted?" I said calmly.
"H-how did you find out?" My earth dad said.
"It's quite simple really. Our birth mother told us." I said.
"Wait birth mother as in 1 birth mother?" Hercules earth mom said.
"Yes, as a matter of fact me and Jack, who's real name is Hercules, and my real name is SeaBreeze, but I am deviating, It turns out that me and the one you call Jack are brothers, twins in fact." I said.
"Okay I understand that, but why did you call your self Prince SeaBreeze?" Asked the news caster.
"Again it's quite simple me, and Hercules are the sons of a princesses ruler of a wonderful nation." I said. "Now if you will excuse us, we have a gala to prepare for tomorrow, and we have to save the world from eternal darkness in a few weeks. So bye." I said as I cut the connection.
"Well that was an interesting conversation, and we have our next caller." Said the Newscaster as Hercules turned off the TV.
"What do you wanna do now?" He said.
"Wanna go read Mr.Fuller's book I think I got 2 copies in my library." I said.
"Sure. Why not." He said as we went up the stairs to my room.
*mean while deep in the ever-free forest*
"Why do you think father summoned us?" Asked the younger of the 2 figures (that conveniently were brothers) Dark Lightning.
"I don't know little brother." Said the older brother Shadow Blade who was an Alicorn, while Dark Lightning was only a Pegasuses.
"Enter my sons." Said a voice from behind the door, that the 2 brothers had walked to.
"You summoned us father." Said Dark Lightning.
"Yes I did." Said the owner of the voice turning around reveling himself to be none other then Ex-Equestria High physics teacher Silent Charger.
"What do you want of us father?" Said Shadow Blade.
"It is not what I want. It is what NightMare Moon wants." said Silent Charger as a hooded unicorn entered. "Ah, priestess it's good to see you again." Said Silent Charger.
"There is no time for petty greetings, I fell the Spirit of NightMare Moon taking hold of me." Said the Priestess just as a purple mist surrounded her and made her eyes glow purple.
"Ah, it feels good to have a body again even if it is for a short time." Said the Priestess with a voice that sounded layered with NightMare Moon's. "Are the boys here?" Said NightMare Moon.
"Yes, they are right there." Said Silent Charger pointing to his two kneeling sons.
"Now I have felt that the twin sons of Celestia have returned to Equestria, and I want you 2 to stop them from stopping the NightMare cult from fully resurrecting me. Do you understand?" Said NightMare Moon.
"Yes, mother we do." Said the 2 kneeling brothers.
"Good. It is good to see you again my love." Said NightMare Moon as she kissed Silent Charger full on the lips for a few seconds before pulling out of the kiss, and returning control of the body back to the priestess".
"You may leave now my sons." Said Silent Charger as his 2 sons walked out into the Ever-Free forest. 
"What do we do now?" asked Dark Lightning.
"Now, we train." Said Shadow Blade as the 2 brother walked into the bowels of the Ever-Free forest.
*end of chapter*
(A/N: PLOT TWIST. sorry for not making this chapter really long I wanted to actually get a chapter out so I had to cut some ideas from the original, but at least I finally got this out. And also don't NightMare Mood, and Silent Charger make such a cute pair. *doges massive history text book thrown at my head* I REGRET NOTHING I will sick OMEGA TEAM ON YOU.) BYE!!
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* Day of the Grand Galloping Gala. 1.5 hours until the Gala begins*

"Where's my hat?" I said rushing around trying to find my awesome looking commanders hat.
"Here it is." Said Hercules holding my hat up.
"Thanks bro." I said taking the hat from him.
"Did mom send word about the arrest warrant for Blue-Blood yet?" Asked Hercules.
"Yep, sent me confirmation of it yesterday, we arrest him at the Gala, and by we I mean Dad, Captain Brave-Hoof, and I." I said putting my hat on and adjusting it in the mirror.
"Wow." Said Hercules.
"What?" I said.
"You look just like one of those marines in the marine core commercials, back on earth." Said Hercules.
"I do? I got an idea." I said.
"The idea is?" Asked Hercules.
"This. The few. The proud. The marines." I said while giving a salute. (This is not intended to make a mockery of the Marine Core. This is intended as a tribute.)
"Wow, good job." Said Hercules.
"Thanks. When are the girls coming, because the carriage that mom sent for us will be here in about 45 minutes." I said.
"Twilight said that her, and Flutter-shy will be here 10 minutes before the carriage arrives." Said Hercules.
"Just them?" I asked.
"Yep, AppleJack is going with one of the farm hands from Sweet Apple Acres, and Rarity, Pinkie Pie, and Rainbow Dash are going to the Gala by themselves. Plus I do not think Rarity is to excited to be going to another Grand Galloping Gala after what happened last time." Said Hercules.
"Well what do you wanna do until the girls arrive." I asked.
"Wanna watch only in Equestria?" Hercules asked.
"Sure." I said as we sat down on the couch, and turned on the TV.
*35 minutes later* 
*Ding Dong*
"That would be the girls." I said standing up and opening the door.
"Please come in girls." Said Hercules as our dates to the Gala entered wearing the outfits they wore in the TV episode.
"Wow, this is pretty nice." Said Twilight.
"This home is lovely." Said Flutter Shy.
"Thanks girls. Now we have about ten minutes until the carriage arrives so let's split up and give each of you a tour of the house." I said.
"Sure I am up for a tour. How about you Flutter-Shy?" Said Twilight.
"A tour sounds nice." Said Flutter-Shy.
"Great, Hercules you take Twilight, and I will take Flutter-Shy." I said.
"Sure." Replied Hercules, as I led Flutter-Shy to the back yard.
"So this is the garden." I said to Flutter-Shy as she took all of her surroundings in.
"It's beautiful." Said Flutter-Shy.
"Just like you." I said as we both leaned in for a kiss.
"Hey, SeaBreeze the carriage is here early." Said Hercules interrupting the kiss that me and Flutter-Shy were about to share.
"We can kiss later." I said as I kissed Flutter-Shy on the cheeks, as I lead her to the front door. "Hercules, you might want to take your crown off before mom reveals you." I said just as Hercules was about to open the door.
"Ah, thanks I would have forgotten, about it all together." Said Hercules as he took his crown off and placed in a pocket that was on his coat.
"After you ladies." I said opening the front door.
"Thank you." Said Twilight, and Flutter-Shy as they and Hercules walked out of the of our house and into the carriage.
"Well it's off to the Gala." I said closing the front door just as my head started hurting with the force of a surprise migraine. "Ow! My head!" I said rubbing my fore head, and as quickly the headache came it was gone. 
"Hey SeaBreeze are you alright?" Asked Hercules.
"Ya, bro I'm fine, just my nerves." I said.
"Oh, alright. Now off to the castle, and the Grand Galloping Gala." Said Hercules as the carriage started to move.
*One carriage ride (In which I would have written what happened but I wanna keep this story with a teen rating, so i am just going to say nothing happened.) Later*
"Ah, good old Canterlot Castle. Our old home." I said stepping out and holding the door open for Hercules, and our dates.
"Looks like a few ponies are already arriving." Said Hercules pointing to a small crowd making their way to the entrance.
"Well what are we waiting for an invitation? Oh, wait we already did." I said pulling out our Grand Galloping Gala tickets.
"Then lets get a move on." Said Hercules as we entered the main foyer of the castle, and saw our mother Princess Celestia greeting guests at the top of the stairs.
"Well let's get in line." I said as we slowly made our way up the stairs.
"Ah, boys it's good to see you again, and girls it's nice to see you too." Said Celestia as we bowed.
"Thank you." Said Hercules.
"By the way, SeaBreeze the arrest warrant has been finalized and approved you will arrest the offender, after I reveal Hercules. Now Hercules when it is time to reveal you, I will send a guard to get you, does everypony understand?" Said Celestia.
"Yes we understand." Said Me, and Hercules.
"Good, now enjoy the Gala." Said Celestia as we made our way to the ballroom.
"Hey Hercules how much time do I have until the meeting with the recruits is set to begin?" I said.
"You have about 45 minutes to an hour." Said Hercules.
"Alright then. What do you want to do now?" I said.
"Lets go get some punch." Said Hercules while I just stared at him.
"Really, punch. Have you forgotten what we did 14 years ago?" I said.
"Ya, I remember operation Vodka In the Punch quite fondly, but there is not possibly that the same thing will happen." Said Hercules.
"Still." I said.
"Can we just do something please." Said Twilight.
"Fine" I said as I went to get some punch.
"Hey look their is dad, and the Captain." I said pointing at the 2 stallions who motioned me to come over there. "I will catch up with you guys later." I said as I walked over to the 2 stallions.
"Welcome, Commander." Said Captain Brave-Hoofs giving a salute.
"Alright have you briefed your men on the plan?" I said.
"Yes, sir we have order them to close off any, and all exits, and form a perimeter when I give the signal." Said my father.
"Good, and then we make the arrest, correct." I said.
"Yes, sir. You are actually the one who arrests him, we are just there to provide backup if necessary, and you father has just learned a new spell he calls the taser." Said the Captain.
"Good, now we move on the suspect after Celestia revels the prince. Any questions?" I said.
"No, sir." Said the two guards saluting.
"Good, you are dismissed." I said as they walked off and I walked over to my friends, as I walked over to them I noticed the ballroom had become more crowded.
"So how did it go?" Asked Hercules.
"Fine." I said as a guard walked up to Hercules.
"Excuse me sir, but the Princess would like to speak to you." Said the guard.
"Of course." Hercules said, following the guard.
*3 minutes later*
I had just finished talking with a group of nobles who represented Canterlot's pharmaceutical companies when Princess Celestia entered the ballroom and cleared her throat.
"Welcome to the Grand Galloping Gala." Said Celestia as everypony in the room looked at her. "Now that I have your attention. It is my pleasure to introduce to you, the heir to the throne, my son. Prince Hercules." Said Celestia as Hercules walked out behind a pillar, and took his place next to him while everypony gasped, and then bowed, including us.
"How is that possible that is one of those brutes that assaulted me days ago." I heard Prince Blue-Blood say.
"Enjoy, your last day of freedom dirt bag." I said quietly to my.
"Now I believe my son has something to say." Said Celestia as Hercules stepped forward.
Just as Hercules was starting his speech on how he will preform his royal duties to the best of his abilities, I saw the Captain make a elaborate, but almost un-noticeable hoof signal, just then I saw guards cover all exits. I then saw the Captain give me a nod. "Here we go." I said "Police, arrest warrant!" I yell as a break into a charge, and tackle Blue-Blood with all of my might, as my father, and Capt. Brave-Hoofs came over to assist me with the struggling Blue-Blood. "Taze him! Taze him!" I yell as bolts of electricity shoot out of my father's horn and impale them selves in Blue-Blood's flank.
"Ahhhhhhhhh!" He yell in pain as I putt the hoof-cuffs on him and lead him the the wagon outside that will take him to a prison which he will be in for a long time. "Un-hand me, I am royalty, I have done nothing wrong. This is madness!" He yells as I stop leading him out next to a window. Underneath the window I see the wagon awaiting the Blue-Blood, when a thought crossed my mind.
"Madness. THIS IS EQUESTRIA!" I yell as Sparta kick him out of the window and into the wagon below, I then see the wagon start moving towards the prison. "Well that takes care of that." I say as bow to the clapping crowd. " I hope the meeting with the recruits is just as good." I say as I enter Flutter-Shy's embrace.
*end of chapter*
(A/N: I was going to add more but I wanted to get this chapter out. My brothers have found out that i am a brony and they are teasing me, and insulting me about, so at this point they are about to share the same fatte as Blue-Blood.)
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"These recruits better be good." I said as i was walking down the hall to the meeting room.
"Relax, they would not have been picked if they weren't good." Said Hercules as we came to the meeting room.
"Well, here we go." I said opening the door to the meeting room, which was filled with ponies that I recognized from the Omega Team folder.
"Normal coffee is far superior, to ice coffee." Said the only mare in the room, Vinetion the druid.
"Please, ice coffee is way better, because you don't burn your tongue." Said the smallest of the group a blue earth pony that I as Ice who ran a small ice sculpture shop on SeaBreeze avenue.
"You are all wrong! Cappuccinos are the way to go!" Yelled the small blue Pegasuses known as Blue Breeze, who worked as a weather pony in Ponyville.
"Glad to see that you are all getting along." I said making my presence known.
"SeaBreeze!" Yelled my old Razor Graze as he got up from his seat and came over to me.
"Graze, it's good to see you again." I said giving Graze a bro hug.
"Don't forget me, the more awesome, and better looking one." Said Hercules as I thumped him on the back of the head. While everypony in the room minus Graze gasped.
"He just thumped the prince." Ice said.
"Yes, I just thumped the prince, who is also my best friend, as well as my younger brother." I said.
"By 2 days." Said Hercules.
"But, I am still older." I said.
"Wait, you two are brothers?" Asked a grey unicorn called CrackShot who worked as a farm hand at Sweet Apple Acres.
"Twins, to be specific." I said.
"Interesting. Celestia gave birth to you. Did she not?" Asked the tall Pegasuses paramedic Red-Cross.
"Yes she did." I said.
"Then who was the father?" Asked Cross.
"Excuse me?" I said.
"I was just wondering who the father was. I mean I can tell both of you are not Alicorns, and I was just wondering." Said Cross.
"Well our father was an Alicorn by birth, but in order to not draw attention to himself he had the disguise himself as a unicorn, and the disguise became permanent after a while,. Does that answer you question?" I said.
"Yes. But then wouldn't the both of you be Alicorns." Said Cross.
"We should be Alicorns, but perhaps it is for the best. Now back to the matter at hand. You all are probably wondering why you are here." I said.
"Yea, why are we here?" Said Ice.
"Well the reason is quite simple really. You all are going to become Omega team, and help me save the world from eternal darkness." I said.
"Your joking right?" Said CrackShot 
"Far from it. Now if you will turn you eyes to the projector screen you will see where you will be living during your training." I said gesturing to the screen.
"Wait, what training?" Said Vinetion.
"You all honestly did not think that we were just going to save the world and not need training did you?" I said.
"Now what you are looking at is a 75 acre training camp, complete with a barracks, mess hall, sparring room, a PTR which stands for power training room, work out room, and 10 miles of running, and hiking trails." Said Hercules.
"Now, you may be wondering, who we are going to save the world from. The answer to that question is quite clear, the NightMare cult, is attempting to resurrect NightMare Moon, however from what we learned so far they are still a long ways from fully resurrecting her. But that could change any day now." I said.
"Do you know who is leading the cult?" Asked Blue Breeze.
"As of right now, we do not know." I said as a folder appeared on the table in front of me.
"Interesting, SeaBreeze come take a look at this." Said Hercules as I came over to look at the folder with him.
"Alright, scratch what I just said. We now know that the leader of the NightMare cult is a pony by the name of Silent Charger, and if I am reading this correctly he had been alive since the Griffon war." I said.
"How is that possible?" Asked Graze.
"It says here that after witnessing the death of his parents at the hands of a battalion of griffons Charger then slaughtered the entire battalion, and after that he went into self-imposed exile in the ever-free forest, and somehow in that forest he began to stop aging." I said.
"Well, that is one heck of a back story." Said Ice.
"Yes it is. Now in about 1 week there will be a carriage arriving outside of Pony Jo's. I want all of you there when that carriage arrives at 7:00 A.M. I want you all there, packed, and ready to begin training. Now I gave you all 1 week to sort any events or appointments around. Now nothing I have just said leaves this room. Now please enjoy the rest of the Gala." I said as the recruits begin to file out.
"Well that went well." Said Hercules as we both walked out of the room, and into the Ballroom.
"Now all we have to do is relax for a week." I said taking a sip of punch.
"Hey, does this punch taste furry, to you?" Said Hercules in a  slurred voice.
"No, it taste grape." I said in an equally slurred voice. It was then that everything started moving.

*The Next Morning*
(WARNING: Passionate love scene incoming. those who are offended, or disturbed easy may want to skip this part of the chapter.)
"Jeez that was some party." I said noticing that I was not in my own room, or even in my own home. "Wait, where's my hat?" I say. I then notice my hat next to me, and when I took the hat I noticed that the hat was sitting on the head of Flutter-Shy, I also noticed the large amount of sun themed decor. "Are you serious?!" I said noticing that me and Flutter-Shy had fallen asleep in Celestia's bed.
"I don't know where your carrot is Angel." Said Flutter-Shy as she began to blink her eyes.
"Morning." I said as she sits up.
"Oh, hello SeaBreeze." Said Flutter-Shy with a small look of guilt on her face.
"Flutter-Shy, what did you do?" I said.
"I didn't do anything." Said Flutter-Shy.
"Flutter-Shy, I don't have to be AppleJack to know that you are lying." I said.
"I payed Pinkie to spike the punch, and I took advantage of you in your drunken state." Said Flutter-shy shamefully.
"You didn't need to get me drunk honey." I said.
"Wait honey. Does that mean we're dating?" Said Flutter-Shy
"Yep, and I was thinking about round 2." I said.
"I would love a round 2." Said Flutter-Shy as she jumped on top of me, and started to kiss me passionately.
"So this is what love feels like." I thought to myself as I slowly got a wing boner.

*10 minutes later*

"Well I was wondering if you knew where your brother was." Said Celestia as she opened the door to her room, and got an eyeful of me sticking the part that makes me a stallion, into Flutter-Shy's marehood.
"Oh, hi mom, Hercules. How are you?" I said to a dumbfounded Celestia, and Hercules.
"Breakfast is in 10 minutes. So finish up please." Said Celestia as she ushered out Hercules.
"We got time." I said as I continued what I was doing before the interruption.
*10 minutes later* (Please stop skipping people who are easily disturbed.) 
"That was the most fun I have ever had in my life." I said as me, and Flutter-Shy walked down the hallway to the royal dining room with our tails intertwined.
"Good morning everypony." Said Flutter-Shy as we entered to dining hall.
"Good morning you two. Have you been up to anything that I should know about?" Asked Drift.
"Well let's just say that mom's sheets will need to be washed." I said smiling as me, and Flutter-Shy took our seats.
*3rd person POV*     
Flutter-Shy could shake the feeling that there was something new about her, to put it simply the seed has been planted.
*end of chapter*
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	It was 5 days since me and Flutter-Shy made love, and I was taking her to a nice restaurant in the center of Canterlot.
"You know it's nice that we get to spend some time together, before I have to go to train the recruits." I said taking a bite out of my panini while Flutter-Shy just picked at her salad and took a bite every so often.
"Yea, it's nice." Said Flutter-Shy.
"Whats wrong? You don't seem your self." I said.
"Well I went to the doctor for a check-up, and." Said Flutter-Shy before I cut her off.
"You don't need to say it. I suspected when you started to pick at your salad."I said.
"You did?" Said Flutter-Shy.
"Yes I do, you have cancer!"I said.
"It's not cancer, it's something else." Said Flutter Shy.
"Remember a few days ago when I was sick." Said Flutter-Shy.
"Yes, I remember, and you were to sick to take the trip back to Pony-Ville, so you stayed with me, and Hercules." I said.
"Well, today I went back to the doctors, to get the results of the blood work." Said Flutter-Shy.
"And?" I said.
"I'm pregnant." Said Flutter-Shy dropping the mother of all bombs.
"What did you just say?" I said not believing what I just heard.
"I'm, pregnant." Said Flutter-shy once again.
"Is this for real? I'm not on one of those hidden camera shows, am I?" I said looking around for hidden cameras.
"Yes, it's real, and I am carrying your foal." Said Flutter-Shy.
"Well, then. We can discuss this later." I said as we ate the rest of our meals in silence.
*15 minutes later*
"Well, that was an eventful dinner." I said unlocking the door to my house.
"SeaBreeze I know your angry with me, for getting pregnant." Said Flutter-Shy.
"Angry? Why would I be angry at you. You have made me the happiest stallion in the whole world." I said hugging her.
"Oh, I thought you would be mad at me." Said Flutter-Shy.
"I think we should let my family know, starting with my younger brother." I said. 
"I think that would be a great idea." Said Flutter-Shy.
"Hey, Hercules get your flank out here!" I yell.
"One second." Said Hercules as he came out of his room with a smiling Twilight Sparkle.
"Well, thank you for stopping you "activities" to hear what we have to say. Flutter-Shy will tell you." I said.
"Well, here goes. I am pregnant with SeaBreeze's foal" Said Flutter-Shy while Hercules, and Twilight just stared.
"That's wonderful, and I'm happy for you two." Said Twilight.
"Yes, it is. Now Twilight can we get back to my room? Because you and Flutter-Shy go back to Pony-Ville tomorrow." Said Hercules ushering Twilight back to his room.
"I have to say, they took the news rather well, now all we have to do is tell my parents, and my aunt Luna." I said.
"I wonder how they will react." Said Flutter-Shy as we walked up to my room.
"Don't worry by the time I tell them, you and Twilight will be half way to Pony-Ville. But, I want you to listen, when you get back to Pony-Ville, too talk to the Cakes, and Nurse Red-Heart, I want to play this by the books." I said as we got into my bed.
"If that is what you want, I will do it." Said Flutter-Shy snuggling up against me.
"Good night honey." I said as I turned the lights off.
*The next morning*
"Have a good ride, and don't forget to do what I told you too do." I said as the train carrying Flutter-Shy, and Twilight left the station.
"Now let's get to the castle, and tell mom about Flutter-Shy before the paparazzi arrive." Said Hercules.
"Too, late. Look." I said pointing to a massive crowd of ponies charging towards us.
"Well, what do you do now?" Said Hercules.
"Get on my back." I said as Hercules got on my back, and we took off towards the castle.
*one awkward flight later*
"Jeez man, lay off the cupcakes." I said as we landed in the palace garden.
"Oh, ha ha very funny, now come on they should be in the dining room." Said Hercules as we galloped into the castle.
"I win!" I said as we barreled though the doors of the grand dinning hall.
"Boys, what is the meaning of this!?" Said Celestia in a angry tone.
"Well, you see. Tell them SeaBreeze." Said Hercules.
"Well, the thing is, you are kinda going to be grandparents." I said hopping that the wrath of Celestia wasn't about to come down on me.
"What?" Said Drift.
"You are going to be grandparents." Said Hercules.
"Which one of you impregnated, what pony?" Said Celestia.
"It was me." I said.
"Who did you impregnate?" Said Celestia.
"Flutter-Shy." I said.
"You go son!" My dad yelled.
"Drift." Said Celestia as she just stared at my dad.
"Sorry dear." Said Drift.
"My sons, now that you have a legacy coming, it is time that you forged your weapons. Said Celestia.
"Do you want me to teach them all of the basics?" Asked my dad.
"Just bring them to the forge, and tell Wrought Iron to teach them, the basics." Said Celestia.
"Very well. Come along boys." Said Drift as he lead us down several corridors, until we came to the royal forge.
"Well, well, well. If it isn't captain Drift, with the young Prince no less, and the solider who arrested Blue-Blood. What can I do for you?" Said the master of the forge Wrought Iron.
"The boys here just need to forge their swords." Said Drift.
"Ah, yes. The princess sent over the materials a few minutes ago." Said Wrought Iron as he lead us to the main forge.
"Man, I forgot how hot it was in here." Said Drift wiping the sweat from his brow.
"Alright boys we have 3 different metals for the blade. They are Steel, bronze, and iron. Which one would each of you like?" Said Wrought Iron.
"I'll take steel. I said.
"I'll take iron." Said Hercules.
"Alright now Celestia has provided a few element controlling gems, now you can only use one in your sword because if you add any more the sword will explode." Said Wrought Iron taking out a box of precious gems.
"Jeez, I bet Rarity would have a heart attack if she saw these." I said.
"Ha ha. Now the gems are. Diamond for control of the air, ruby for control of fire, emerald for control of earth, amethyst for control of electricity, and ruby for control of fire. Now which one would you boys like?" Said Wrought Iron.
"I'll take Diamond please." Said Hercules picking up a diamond.
"What about you SeaBreeze?" Asked Drift.
"I have seen that look in ponies eyes before, that is the look of a great idea." Said Wrought Iron.
"Hand me a Morter and Pestle." I said as Wrought Iron handed me the alchemical tools.
"What are you doing?" Said Drift as I gather up 1 of each gem and placed each on in the Morter.
"Very interesting." Said Wrought Iron." As I slowly began to make a fine powder out of the gems, it took 15 minutes to pound all of the gems into a powder, diamond taking the longest at 13 minutes.
"There it's done." I said holding a bowel full of elemental gem dust.
"Alright, now is where the fun begins. I have already  taken the liberty of smelting the metals for the swords, now all you two have to do is to hammer them into place." Said Wrought Iron taking us to a pair of anvils.
"Alright, let's get to work" I said as Hercules, and I began to pound our metal of choice.
*1 hour later*
"There, the swords are done." Said Hercules as I finished pounding out the flat of the blade.
"Very good craftsmanship boys, now all you have to do now is to make the hilt , and then sharpen it." Said Wrought Iron as he handed us our gems, or in my case gem dust.
"Now we have some artificial leather here for you, all you do is wrap the leather around the handle, then screw the gem cap on." Said Wrought Iron handing us some leather and a small gold cap.
"Wait, why is there a small hole in the center of hilt of my sword?" I said.
"Looks like there was a small air pocket in there while you were hammering it, but you can put the gem dust in there." Said Wrought Iron as I poured my gem dust in the the hole, screwed on the cap, and bound the handle with the leather. While Hercules did the same except he secured the diamond he had on the very bottom of the sword with the gem cap.
"Looks, like you two are getting the hang of it. Now all you have to do now is to sharpen it." Said Wrought Iron as he lead us a pair of circulating whetstones.
"Well, get to sharpening you two." Said Drift as me and Hercules sat down at our own whetstone.
*15 minutes later*
"There." I said stepping away from the whetstone with my newly sharpened sword while Hercules did the same.
"I'm impressed boys, now follow me over the the training grounds." Said Wrought Iron as he lead us to a training area with test dummies scattered all around.
"Hercules, you first then SeaBreeze. Let's see what your swords can do." Said Drift as Hercules drew his sword with his magic.
"Focus, use the power of the wind to increase the speed of you strikes." Said Wrought Iron, as Hercules destroyed the training dummy in 20 seconds flat.
"Now you SeaBreeze." Said Drift as I drew my sword, it was it this point that I realized that the artificial leather that I bound my sword handle with was cherry flavored.
"Here goes nothing." I said channeling my energy into my sword.
"By Celestia's horn, the gem dust is working." Said Wrought Iron as I felt the sword crackle with electricity as I swung the sword at the test dummy.
"Somepony get a bucket of water!" Yelled Drift as I set the test dummy on fire.
"I got it." Said a guard as he poured a bucket of water onto the burning test dummy, and then left.
"Well, both of the swords work. Thank you Wrought Iron." Said Drift.
"No problem old friend. But before you go I have something for you two. " Said Wrought Iron
"What?" Said Hercules.
"These." Said Wrought Iron pulling out 2 matching scabbards, and throwing them to us.
"Thanks." I said strapping the scabbard on and sheathing my sword while Hercules did the same.
"Let's go boys we have a lot to do soon." Said Drift leading us back to the dinning hall.
"Ah, I see you have made your swords. Now you only have 2 days until you begin training Omega Team, so try to relax a little bit." Said Celestia.
"Sure mom we will try." I said with a smile on my face.
"Good, now go have some fun, here is some money." Said Celestia throwing us a bag of bits.
"Our mom is the best." I said as we walked out.
"I heard that, and thank you." Said Celestia as the doors to the dinning room closed behind us.
"Wanna blow all of the money on candy, junk food, and movies for the best movie night ever?" Said Hercules.
"You know it bro." I said as we walked off into the Canterlot supermarket.

*end of chapter*
(A/N: do not forget to comment and thumb up)
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"I can not believe that we spent over 500 bits on candy, junk food, and movies." Said Hercules as we walked towards Pony Jo's.
"The movie night was worth every bit." I said as we rounded the corner to Pony Jo's.
"How long do we have until the recruits arrive?" Said Hercules.
"30 minutes. Wanna go get some coffee?" I said.
"Why not." Said Hercules as we entered Pony Jo's
"Good morning sir. What can I get for you." Said Pony Jo as he walked out from the back room, and just starred at the two of us.
"Are you alright?" I said to Pony Jo who was just staring at us, with his mouth wide open.
"Hello?" Said Hercules as he waved his hoof in front of Pony Jo's face.
"This should work." I said Pulling out my sword, and shocking Pony Jo, who immediately regains focus.
"So sorry your highness, I was just shocked that you would even consider entering my humble shop." Said Pony Jo bowing.
"You don't need bow, and just call me Hercules." Said Hercules as Pony Jo got up.
"Now, what can I get for you two?" Said Pony Jo.
"I'll take two blueberry cake doughnuts, two chocolate sprinkle doughnuts, and a cup of black coffee please." I said.
"And for you Hercules?" Said Pony Jo.
"Same thing." Said Hercules.
"Very well, that will be 12 bits please." Said Pony Jo as he got our order.
"Here you go." I said giving the 12 bits to Pony Jo, in exchange for our order.
"I will take those." Said Hercules taking his half of the order as we sat down at a table, as a group of stallions entered.
"Good morning guys. You guys want the usual?" Asked Pony Jo.
"Yes." Replied one of the stallions, who sounded quite familiar.
"Hey, Hercules." I said in a hushed tone.
"Ya?" Said Hercules taking a pause from stuffing his face.
"Do those ponies sound familiar?" I said.
"The voice sounds familiar, but I can't tell." Said Hercules.
"Well, then try to get a good look at their faces." I said.
"Okay." Said Hercules as he slowly peeked his head our from behind his coffee cup, and then withdrew it after 40 seconds.
"Well, who are they?" I said.
"Take a look for your self." Said Hercules.
"Fine." I said as I peeked my head out from I saw that the group of stallions were the fathers of our closest friends as well as our marefriends.
"What are the odds?" Said Hercules as he took another look at the group.
"Hey!" Said Twilight's father, Orion.
"What is it Orion?" Said Flutter-Shy's father Wall-Flower.
"It's nothing, it's just that stallion over there keeps looking at us." Said Orion as he began to slowly walk over to us.
"Orion, just let it go." Said Dizty's father Post-Stamp.
"No, Post-Stamp they are hiding something I fell it." Said Orion as he approached the table where we were sitting.
"You are dead." I said to Hercules.
"Why me, why not you?" Said Hercules.
"Because I did not have sex with his daughter." I said as Orion came up next to the table.
"Well, well, well. Looks like I found the masterminds behind operation vodka in the punch." Said Orion laughing as the rest of the group approached us.
"Good to see you guys again." Said Wall-Flower.
"Hey Wall-Flower, did Flutter-Shy tell you the good news?" Said Hercules.
"What news?" Said Wall-Flower.
"Oh, just that Flutter-Shy is pregnant with SeaBreeze's foal." Said Hercules.
"Why would you do that?" I said.
"You took my baby girl's innocence!" Fumed Wall-Flower as he advanced towards me.
"Flutter-Shy got me drunk, and took advantage of me, the first time." I said slowly backing up. 
"What?" Said Wall-Flower calming down a bit.
"Flutter-Shy got me drunk, and took advantage of me the first time." I said.
"The first time?!" Said Wall-Flower regaining his fury.
"Ya, that was the first time. The second time was more consensual." I said.
"Oh, well if she agreed to it then I have no problem with that." Said Wall-Flower as Vinetion entered.
"Morning Vine." Said Pony Jo.
"Morning Jo." Said Vinetion.
"You want the usual?" Said Pony Jo.
"Yes." Said Vinetion.
"Vine what are you doing here? You have 15 minutes until the carriage arrives." I said as Vine came over to us.
"So what are you guys talking about?" Said Vine as she took a seat with her coffee that Pony Jo handed her.
"We are just talking about the fact that SeaBreeze had sex with Wall-Flower's daughter." Said Hercules.
"Oh, while we are on that topic, I think that Orion should know something." I said.
"You better not." Said Hercules.
"What should I know?" Said Orion.
"Oh nothing, just that Twilight, and Hercules had sex a few days ago." I said.
"What!?" Yelled Orion.
"And didn't you say that if Twilight's dad found out that you, and her had sex that you would be as sore as Twilight's flank?" I said.
"What?!" Yelled Orion even more before he was interrupted by his watch beeping.
"Well, looks like we have to be going now. See you guys later." Said Post-Stamp, and the other fathers pushed Orion out the door.
"I am so dead." Said Hercules.
"Ya, you are." I said.
"I hate you." Said Hercules.
"Love you too, bro." I said before the rest of Omega Team began to file in.
"Alright ponies listen up. The carriage arrives in ten minutes, get food, drinks, and reading material because it's going to be a long time until we reach the camp." I said as the team began to frantically run around order food, and coffee as well as running to the bookstore next door. 
*10 minutes later*
"The bus is here. Put your luggage in the storage compartment below, and get on the bus. Do not forget your carry on bag, because after we begin to move we are not stopping." I said as the team began to load their bags.
"I thought you said that we were taking a carriage not a bus." Said Ice.
"It's a carriage bus okay. Now move it!" I yelled at Ice as he quickly stored his white duffel and ran to the other side of the bus to bored.
"Thanks for doing this Dimitri, you didn't have too." I said approaching the lone stallion that was pulling the bus.
"It is the least I could do comrade, after you arrested Blue-Blood." Said Dimitri.
"Hey are you sure that you don't need somepony to help you." I said.
"I am the strongest pony in all of Prussia." Said Dimitri.
"I'll take that as a yes." I said getting onto the bus.
"I miss Ditzy." I heard Graze say.
"Alright ponies listen up, we have about a 5 hour trip ahead of us, there is a bathroom in the back, your seats are stocked with pamphlets about our mission as well as some magazines Hercules stole from Luna's bedroom, and you chairs are comfy to sleep in." I said.
"I stole them?" Said Hercules.
"Alright Dimitri let's go." I said sticking my head out the window.
"Hey do you think that he paparazzi have seen me get on the bus." Said Hercules as we began to move.
"Don't be silly Hercules there is no way that they saw you. Wait a second, ya they saw you, and their is a large group of them chasing us on the ground, as well as a large formation of Pegasuses flying over head." I Said. 
"What do we do now?" Asked Hercules.
"Don't worry." I said before pulling out a radio "We have bogeys in the air, as well as on our tail, over." I said into the radio.
"Roger, blockade is set up, and Pegasuses guards are in the air." Said the radio, as the reporters in the sky were surrounded by Pegasuses guards, and forced to land.
"Dimitri, there will be a blockade up ahead the gate will be open, do not slow down." I said leaning out the window.
"Okay, comrade." Said Dimitri as the blockade neared.
"We are though, close the gate." I said into the radio.
"Roger." Came the reply as the gate closed blocking the earth pony, and unicorn reporters.
"Alright it's smooth sailing from here." I said as I closed my eyes.
*3rd person POV*

"You sure this is going to work Vine?" Said Graze.
"Relax poison joke is harmless. Unless you get it on your self." Said Vinetion.
"Um, okay." Said Graze.
"Now watch this." Said Vinetion as she placed a bit of poison joke on Ice's shoulder pillow.
"Ah, I have my You-Pod, I got my shoulder pillow. Nothing can go wrong." Said Ice as he fished his You-Pod out of his saddle bag, and put his shoulder on.
"What happens now?" Asked Graze.
"You'll see." Said Vinetion as Ice began to turn red.
"Why is it so hot in here?" Said Ice looking around, before finally looking at his coat. "Holy buck! I'm on fire. Help! Get a bucket of water!" Screamed Ice as he ran around the bus screaming before Red-Cross administered a knock out punch to Ice's face.
"What was that?" Said BlueBreeze taking off his sleep mask.
"Ice just caught on fire, or he thought he did." Laughed Vine, and Graze.
"Wait, how did that not wake up SeaBreeze?" Asked CrackShot
"SeaBreeze is hard to wake up at times. Once he slept though a tornado.(True story)" Said Hercules.
"Oh, Flutter-Shy." Said SeaBreeze in his sleep.
"Let's never speak of this ever again." Said Hercules.
"Agreed." Said Everyone else minus Ice who was still passed out on the floor.
*5 hours later, SeaBreeze's POV*
"Mom, just a few more minutes, don't raise the sun yet." I said While blinking my eyes.
"We are here." shouted Dimitri. as I stood up I noticed Ice passed out on the floor.
"Good old Camp Omega." I said as I walked out of the bus.
*end of chapter*
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"Alright ponies, grab your bags, and follow me to the barracks." I said as I walked to the barracks with Omega team in tow.
"Excuse, SeaBreeze are the dorms co-ed?" Asked Vinetion as she ran up beside me.
"Yes, they are." I said.
"What!? I have to share a room with Vinetion." Said Ice.
"Yes you do." I said as we reached the barracks.
"Alright ponies put your bags on a bed then follow SeaBreeze to the mess hall." Said Hercules.
"Alright so this is where you will be eating your meals." I said
"Now comes your first test, forging your weapons. Now follow me to the forge." Said Hercules as he lead the group to the forge.
"We have everything here from ebony to permafrost." I said.
"Now get to work." Said Hercules as the group set out to forge their weapons.
*3 hours later*

"I Like what I see here ponies." Said Hercules as we went down the line inspecting each weapon.
"Ice, good work with the permafrost. Vinetion, dual ebony daggers I like it, Graze steel sword, nice, and simple, Blue Breeze steel scimitar, good. CrackShot, iron short sword good. Cross, silver war-hammer, a little bulky but good." I said.
"Good work you guys, now get some dinner because tomorrow the real training begins." I said as everyone ran to get dinner.
"You sure that this is going to work?" Asked Hercules.
"It has too, I watch saving private Ryan, and Band of Brothers 10 times." I said as Hercules and I entered the mess hall.

*6 hours later*
Current time 4:00 A.M
Day one of hell week

"Let's go ponies!" I yelled as I blew an air horn.
"What the buck!?" Yelled Graze.
"Move your flanks let's go!" I yelled as everypony ran out of the barracks.
"Now drop and give us 65 push-ups lets go!" Yelled Hercules as the team started doing push-ups.
"Let's go move it!" I yelled.
"I hate push-ups!" Said Ice.
"Thanks to Ice everypony has to do 50 more push-ups after these!" I yelled.
*115 push-ups later*
Alright grab your weapons, and meet me in the PTR!" I said as the team went to the forge.
"I think you did pretty well." Said Hercules.
"Thanks." I said as we walked to the PTR.
"Let's see what these ponies can do." I said as we entered the PTR.
"Alright ponies form a line, and when we call your name show us what you can do." Said Hercules.
"Ice your first." I said as Ice walked forward.
"Alright here goes." Said Ice as massive pillars of ice shot out from the floor, and began to form giant ice ponies.
"Very impressive. What do they do?" I said.
"Nothing, they are just for intimidation." Said Ice.
"Very well, Vine your next." I said as I took my sword and melted the ice ponies with fire.
"Prepare to be amazed." Said Vine as she closed her eyes. Suddenly a giant rose bud emerged from the ground and began to thrash around with spiked tentacles.
"Very good Vine. Now please could you get rid of that please?" I said as the rose bud went back into the ground.
The rest of the day was filled with everypony showing off their powers like Graze and his flames, and Crack with his magic, and after that it was more physical exercise, and weapon sparring. Now I am going to skip ahead to the last few days of hell week.
*Day 6 of hell week*
current time 5:30 P.M.

"Alright ponies now you will run 10 miles, and not take a single sip of your canteen, if you do you will run the course again." I said.
"Now move out!" Yelled Hercules as the team began to run.
*1 hour later*
"Alright I see that you all survived, now I want you to pour your canteen out on to the ground." I said as the team emptied their canteens.
"What is this?!" Yelled Hercules standing in front of Red-Cross.
"I was thirsty sir." Said Red-Cross.
"Thirsty does not cut it. You will run the course again during dinner!" Yelled Hercules.
*1 hour later 3rd person POV*
"I can't believe that I have to run 10 miles twice in one day." Wheezed Cross as Graze, Vine, Ice, and CrackShot ran beside him.
"They passed." Said SeaBreeze.
*the next day SeaBreeze's POV*
day 7 of hell week
current time 9:00 A.M.

"Good morning recruits." I said waking everypony in the barracks up.
"What is it today SeaBreeze?" Asked Ice.
"Graduation." I said.
"Now follow us, please." Said Hercules as we lead the team to the mess hall.
"Now here is the armor you will be wearing, during our missions." I said pointing to 7 sets of armor that looked like SWAT armor except for ponies.
"Now each of you come up, and put on your armor, and get your weapons, then meet us at the barracks. Because it's time for your first mission." Said Hercules as we put our armor on as, the rest of Omega Team did the same.
*10 minutes later*
"Alright ponies get in the carriage, and I will brief you on the mission." I said as we got on the carriage pulled by Dimitri.
"We are all ready Dimitri." Said Hercules as Dimitri began to pull the carriage.
"Alright our target is club beatz, just out side of Pony-Ville, this is one of the main income sources for the NightMare Cult, it is also the number 1 distributor of moon dust in all of Equestria. Our target is Night Beat the owner, as well as a confirmed NightMare cultist, we are to take him in alive if possible." I said.
"Everypony got that?" Said Hercules.
"Yes." Responded Omega Team.
"Alright we have 5 minutes until we reach the club, so check your weapons, and get ready." I said.
*5 minutes later*    
"Alright we are here." Said Hercules.
"3,2,1. Go go go go!" I yelled as we rushed out of the carriage, and into the club.
"Police, search warrant!" Yelled Hercules as he tossed a flash bang, which when it went off sent the entire club into a panic.
"Where is Night Beat?" Said Ice.
"Look there he is!" Yelled Graze.
"Do not take anymore steps closer, or this pony gets it." Said Night-Beat holding a pony at knife point with his magic.
"Easy, Night-Beat." I said running a hoof though my mane.
*meanwhile on top of a building*
"That is the signal, take the shot." Said Vine, as a bolt of magic shot out of Crack Shot's horn.
*back at the club*
"You do not need to do this Night." I said as a bolt of magic shot though the window, and hit Night-Beat's head square in the center, killing him instantly.
"Threat down." Said Hercules picking up the knife.
"Hey SeaBreeze you better come see this!" Yelled Graze.
"Holy Celestia!" I said as I entered the back room where Graze was I saw mountains of packaged Moon dust.
"Mission Successful." I said smiling.
*end of chapter*
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It took the clean up crew 5 minutes to get to the club to clean up what was left of Night Beat, as well as to take the moon dust back to CanterLot for processing.
"Here come the media." Said Graze pointing to a crowd of ponies rushing towards us.
"Helmets, and face covers on ponies, and do not answer any questions unless it goes though me." I said as I put my helmet on.
"Sir, what happened here?" Asked one of the reporters.
"What we have here is a drug bust gone wrong, the dealer took a hostage and we were forced to take the dealer down. Now I congratulate my team on a mission well done." I said pushing thorough the crown.
"Hey boss." Said Ice as he ran up next to me.
"What is it?" I said.
"Well I just got off the phone with pinkie, and she is throwing us a party in town." Said Ice.
"A party. Well then I guess we have to go." I said.
"So how do we get rid of these reporters?" Asked Ice.
"I got it. Hey look over there it's an elite pony doing something embarrassing!" I shouted as all of the reporters went over the hill.
"Nice." Said Ice.
"Alright, get in the carriage we got a party to go to!" I Said as the team filed into the carriage, and we were off the Pony-Ville.
"So boss where do we put our armor?" Asked Ice.
"There, is a basement beneath the town hall, there is where you will store your weapons, and armor. I am also in the process of buying a warehouse in CanterLot, to act as a secondary base." I said.
"So let me get this straight. We are operating out of the basement of the town hall, of the town where both of your marefreinds live?" Said Cross.
"Ya that's correct." I said.
"Just checking." Said Cross as we entered Pony-Ville.
"Alright ponies I want you in, and out of the basement, as quick as possible." I said as we pulled up next to the town hall. We then ran out of the carriage, into the basement, stored all of our weapons and armor, and made it out in 20 seconds flat.
"Alright, now there is one thing left to do." Said Hercules.
"What?" Asked Crack Shot.
"Party!" Yelled Hercules as we all ran off the join the party that was happening outside of SugerCube Corner, but little did we know it would be a night we would never forget, and not because of the sex that occurred afterwards....well maybe a little, but mostly for a bad reason.
*2 hours later*
Current time 9:00 P.M.
Date: 1/28/12
I was enjoying the party, when Apple Jack came up to me. "Hey  you seen ma little sis, and her pals?" Asked Apple Jack.
"Can't say I have. why?" I said.
"Its their bed time, and they know it, I reckon that they want to enjoy the party a bit more, but it's a school night." Said Apple Jack.
"Okay. Tell you what, I will help you look for them." I said.
"You don't have to do that SeaBreeze." Said Apple Jack.
"Its no trouble." I said.
"Well alright then. I think we might wanna split up." Said Apple Jack.
"That is probably the best option right now. I will check around town hall." I said.
"Alright, if I find them I will send Crack Shot to find you." Said Apple Jack as I walked towards town hall, while she headed towards the library.
*10 minutes later*
"I wonder where those fillies could be hiding." I said as I heard a high pitched noise coming from the sky.
"What in the h-." I said before the ground in front of me exploded sending me flying backwards into a house that the town was trying to sell. 
I looked around, and I could see the ground exploding upwards in various places, I could also hear the screams of the ponies that where at the party. As my vision was slowly giving way to blackness, all I could feel was a warm, sticky liquid. My own blood. Before I slipped into unconsciousness I I saw the source of the blood, a 4 inch long shard of glass embedded in my shoulder. As my vision was almost completely replaced by darkness I saw the 3 worried faces of the Cutie Mark Crusaders looking down on me, and that was the last thing I saw before I slipped into unconsciousness.
*3rd person POV*
"What do we do?!" Yelled Scootaloo.
"I don't know!" Yelled AppleBloom.
"Girls listen, we have to get him to safety!" Said Sweetie-Belle.
"Ya, but where?" Asked Scootaloo.
"The town hall basement!" Said AppleBloom.
"But Apple Jack, told us never to go in there." Said Scootaloo.
"I think Apple Jack will understand, I we save this pony's life." Said Sweetie-Belle.
"Fine, now how are we going to get him to the town hall basement?" Asked Scootaloo.
"What about your scooter?" Asked AppleBloom.
"I left it back, at the clubhouse." Said Scootaloo.
"Fine. Then we will have to carry him. Sweetie-Belle can you use your magic to help us carry him?" Asked AppleBloom.
"I can try." Said Sweetie-Belle as her horn began to glow.
*Meanwhile, back at the party*
Hercules, and Twilight where just beginning to dance together when the ground next to them exploded upwards, sending everypony into a panic. Omega Teams training kicked In as they rushed to the aid of their second-in-command.
"What happened?" Said Hercules, as Red Cross helped him up.
"I don't know, but it looks like we are being attacked." Said Blue Breeze as Hercules got to his feet, and helped Twilight up.
"Where is SeaBreeze?" Asked Hercules.
"We don't know, last we heard he was helping Apple Jack look for the Cutie Mark Crusaders." Said Crack Shot.
"Well since SeaBreeze is MIA I am assuming command. Now first things, first. We need to get our gear. Let's double time it ponies!" Yelled Hercules as Omega Team, ran towards the town hall.
*5 minutes later*
"Alright we get our gear, find SeaBreeze, and then figure out what the hay is going on." Said Hercules as he opened the door to the basement.
"This just reeks of the griffons." Said Blue Breeze as the team walked down the stairs to the basement.
"Don't be so quick to make accusations, it could be dragons for all we know." Said Vinetion.
"Why would the dragons attack an Equestrian town? It makes no sense." Said Blue Breeze as they came up to the armory door.
"I don't care who is behind this attack all I care about is finding-." Said Hercules as he opened the armory door revealing a bleeding SeaBreeze, and a frightened group of fillies. "SeaBreeze." Gasped Hercules as he ran to his bleeding brothers side.
"Dear Celestia." Said Blue Breeze.
"Cross get in here!" Yelled Hercules with tears in his eyes as Cross ran in, and knelt beside SeaBreeze.
"Severe bleeding, possible bone fragmentation. Doesn't look good." Said Cross.
"Well just try." Said Hercules.
"Will do." Said Cross as he got a med-kit that was sitting on a nearby table, and went to work.
"Boss, what about them?" Said Crack Shot gesturing to the fillies.
"Put a knock-out spell on them, we can deal with them later." Said Hercules.
"Can do." Said Crack Shot as his horn began to glow, and shot out 3 rays of energy hitting each of the fillies on the forehead knocking them unconscious.
"Well, what do we do now?" Asked Graze.
"We find spike, he is the only way we can get reinforcements." Said Hercules.
"What about our phones?" Asked Blue Breeze.
"Already tried before the party started, I thought it was just a bad signal. Whoever is doing this is also jamming phone, and radio signals. So the only way to communicate with CanterLot is though Spike. Unless anypony wants to deliver the message themselves?" Said Hercules.
"No thanks." Said Graze, as the other flyers in the squad nodded their heads in agreement.
"Alright then. Suit up, and find Spike. If you find Spike, shoot a flare, into the air, and we will regroup back here." Said Hercules handing each team member minus Cross, and SeaBreeze a flare gun.
*5 minutes later*
"Hey Cross how is SeaBreeze doing?" Asked Graze.
"Pretty good, considering what he has been though." Said Cross.
"Alright, everypony let's move out!" Said Hercules as he threw open the armory door and ran out with the rest of the team in tow.
"This is not going to end well." Said Blue Breeze as they reached the door that led to the surface.
"Alright, when I open the door we split up. Remember finding Spike is the primary objective, but if you see a pony in trouble help them." Said Hercules as he threw open the door reveling a Pony-Ville in chaos.
"Mother of Celestia." Said Crack Shot as he stared at the destruction.
"Move it soldier!" Yelled Hercules.
"What buildings are likely to have Spike in them?" Said Ice.
"Ice, take Sugar-cube Corner." Said Hercules.
"Right." Said Ice as he ran to the possibly burning bakery.
"Blue Breeze, take the Carousel Boutique." Said Hercules.
"On it!" Said Blue Breeze as he ran to the home of Rarity.
"Vine, I want you doing aerial flybys." Said Hercules.
"Roger that." Said Vine as she took off.
"Crack shot, check Sweet Apple Acres your most familiar with it." Said Hercules.
"Gotcha." Said Crack Shot as he ran towards the apple orchard.
"Graze your with me, we are going to the library." Said Hercules as he, and Graze started running towards the library.
"So where do you think Spike will be?" Said Graze.
"He is most likely with Twilight, and she is most likely to be in the library." Said Hercules.
"Then why send out everypony else to different places?" Asked Graze.
"I have my reasons." Said Hercules as they came up to the library.
"This is easy." Said Graze as they opened the door to the library reveling Twilight having a sword pointed at her by a hooded pony.
"Where is your coltfriend the prince?" Said the hooded pony.
"Right here." Said Hercules as he ran his sword into the hooded pony's chest.
"You, and all of your friends will die." Crooked the hooded pony as he fell to the ground.
"Twilight, are you okay?" Said Hercules rushing over to Twilight's side.
"I'm fine. Who was that?" Said Twilight.
"Looks like a NightMare cultist." Said Graze.
"How, can you tell?" Said Twilight.
"See these tattoos. Those are only given to the most elite warriors in the NightMare cult." Said Graze.
"Graze, how do you know that?" Said Hercules.
"I know that because, I used to be in the NightMare cult myself." Said Graze.
"What?! Why you no good son of a horse!" Yelled Hercules as he pinned Graze to the wall.
"Wait! Stop!" Yelled Graze.
"Why, so you can go tell our plans to your buddy Silent Charger! I don't think so!" Said Hercules.
"No, I left the cult after I saw what they where doing. When I joined they where a vigilante group, and I believed them, until I learned their true motives." Said Graze as Hercules let him go.
"Fine, but when SeaBreeze wakes up, he will be hearing about this." Said Hercules.
"Hey for what it's worth I regret ever joining that group." Said Graze.
"It was a mistake on your part, now I am not going to forgot this. Now Twilight, where is Spike?" Said Hercules.
"He is hiding in the closet." Said Twilight as she opened the closet.
"Is it safe to come out?" Asked Spike.
"Ya Spike it's safe." Said Twilight as Spike came out of the closet.
"Now Spike we need to send a message to Celestia." Said Hercules.
"Alright let me just get a quill, and a piece of paper." Said Spike.
"No, I will write it. Give me the quill, and paper." Said Hercules as Spike set the paper, and quill down on a desk. Hercules then picked up the quill with his magic, and began to write.
*7 minutes later*
"Alright, here Spike I want to send this to my mom." Said Hercules as he handed the scroll to Spike who then did his magic scroll transporting duty, and sent the scroll to Celestia.
"Hercules should I fire the flare?" Asked Graze.
"Do it." Said Hercules as Graze walked outside and shot a flare into the air.
*Meanwhile in the Royal Palace. More specifically Celestia's room*
It was common knowledge among the castle staff, as well as the guards that Drift, and Celestia were together, but they swore amongst themselves that they would never revile it to anypony.
"Come on Drift, it's time for Bed Room Fun Time." Said Celestia with a charming tone.
"Just a few more minutes dear. I can't shake the feeling that the boys are in trouble." Said Drift as a scroll appeared in front of Celestia.
"Drift, scramble all guards. Pony Ville is under attack." Said Celestia.
"On it!" Said Drift as he ran out of the room, and to a nearby intercom.
"Drift!" Said Celestia.
"What?" Said Drift.
"It's SeaBreeze, he is wounded." Said Celestia.
"Got it. All troops this is not a drill, I repeat this is not a drill. Pony Ville is under attack by NightMare cult forces, all able bodied troops are ordered to assist Omega Team in defending Pony Ville." Said Drift into the intercom.
"Drift be safe." Said Celestia.
"I will." Said Drift as he ran to the barracks to get his armor.
*End of chapter*
(A/N: Will SeaBreeze survive, will the reinforcements arrive in time. Why am I asking you these questions when I already know the answers just so you know I put in a, mass effect reference I will give a cookie to you if you find it.)
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*3rd person POV*

The mood in the carriage, was tense to say the least, after all Pony-Ville had just been attacked, and some guards thought that it was a waste to send soldiers, into a town that was under siege.
"I am telling you that this is just a diversion." Said one recruit.
"It's not, I guarantee it." Said Drift.
"Well how do you know?" Said the recruit.
"There are to many high value ponies in that town for this to be a distraction." Said Drift.
"Like who?" Said the recruit.
"Well for starters, Prince Hercules as well as Commander SeaBreeze, and the Elements of Harmony." Said Drift.
"Whats the story behind the prince, and Commander SeaBreeze anyway?" Asked a sergeant.
"What do you mean?" Asked Drift.
"Well they seemed to know each other pretty well at the Gala, a few weeks back." Said the sergeant.
"They are just old foalhood friends." Said Drift.
"How do you know that, I mean it's common knowledge in the castle that you and Celestia are together. You wouldn't happen to be Hercules's father, would you?" Said the sergeant, receiving a few laughs from the other guards in the carriage.
"ETA to drop zone, 30 seconds." Said one of the Pegasuses pulling the carriage.
"Alright cut the chatter, and get a parachute." Said Drift.
"Sir, yes sir." Said the ponies in the carriage as they each grabbed a parachute.
"We are over the drop zone." Said the Pegasuses.
"Roger. Alright ponies this is what we are here for. Now on my mark we jump." Said Drift.
"I have a bad feeling about this." Said the recruit as Drift opened the door.
"3,2,1. Mark!" Said Drift as he jumped out of the carriage followed the rest of the occupants. Drift then took a moment to look around, and see that the other 19 carriage's occupants where jumping out as well.
*Mean While back on the ground*
"Blue Breeze did you encounter any resistance?" Asked Hercules as Blue Breeze returned to the town hall with Rarity in tow.
"Yes sir, if you count a pony holding a sword to Rarity's neck resistance." Said Blue Breeze.
"Another cultist." Said Graze, as the rest of the team returned. Crack shot had Apple Jack in tow, as well as Big Macintosh, and Granny Smith, while Ice brought Pinkie Pie, as well as Mr., and Mrs. Cake, as well as Pound Cake, and Pumpkin Cake.
"Alright Graze get the civilians to the hospital, that's the only safe place left." Said Hercules as Vinetion came flying down panting.
"There is a massive *pant* formation of carriages coming *pant* this way." Said Vine as she fainted from exhaustion.
"The reinforcements?" Said Ice.
"Most likely." Said Hercules.
"Wait what reinforcements?" Asked Mr.Cake.
"The ones we sent for, Omega Team is tough, but it's not invincible, we are also 2 ponies down at the moment." Said Hercules.
"Sir what should we do?" Asked Blue Breeze.
"Graze get the civvies to the hospital ASAP." Said Hercules.
"Aye, sir." Said Graze as he motioned for the civilians to come with him.
"Blue Breeze, Ice, and Crack Shot. I want you pop smoke on the ground to mark the LZ" Said Hercules as Blue Breeze, Ice, and Crack Shot deployed their smoke grenades.
*Mean While is the sky above Pony-Ville*
"Sir I don't see the LZ!" Said Pvt. Penning.
"Green smoke 12 o'clock." Said Sargent Whiting.
"All right squad the LZ is marked by green smoke." Said Drift.
"10 seconds till we hit the ground." Said Penning.
"Remember we find Omega team, and drive out all tangos. How copy?" Said Drift.
"I copy Drift, my guys are on the ground now." Said Captain Brave-Hoof over the radio as Drift, and his squad landed and discarded their parachutes.
"Sir I don't see Omega team." Said Whiting.
"I see them, in the town hall." Said Penning as the squad rushed over the the building, upon entering they where met by Prince Hercules.
"Captain Drift so nice of you to join our little party." Said Hercules as a shell exploded next the the town hall.
"I see you haven't lost your sense of humor. Now where is commander SeaBreeze?" Asked Drift.
"He is in the basement, follow me." Said Hercules as we walked to the basement door, with Drift following him. 
"How bad is he?" Said Drift.
"He's bad." Said Hercules as they approached the armory door and opened it.
'SeaBreeze!" Said Drift as he ran to his son's side.
"Hey, dad." Said SeaBreeze.
"Are you okay?" Asked Drift.
"I have a 12 inch shard of glass, sticking our of my shoulder. What do you think?" Said SeaBreeze.
"Sorry I-" Said Drift before being cut off by SeaBreeze.
"I am pretty good all things considered." Said SeaBreeze
"That's good." Said Drift.
"Hey dad, I think we want to get back to the surface." Said Hercules.
"Right, then. Take care of him Cross." Said Drift.
"Yes, sir." Said Cross saluting as Hercules, and Drift went to join the battle that was raging on the surface.
"What do you want to do?" Said SeaBreeze.
"Tell stories maybe?" Said Cross.
"Sure I will tell you about the many stories that I have from when I was a foal." Said SeaBreeze.
*45 minutes later*
" And that's the story of my 3rd birthday." Said SeaBreeze as Drift came down the stairs.
"I take it the battle is over." Said Cross.
"Yes it is. We won, now let's get you to the hospital." Said Drift helping SeaBreeze up.
"AGHAGHAGAH!" Cried SeaBreeze in pain as he fell to the the ground.
"Just as I thought, probably sprained all of your ankles. Let's get a stretcher." Said Cross pulling a stretcher out from behind a locker.
"It's fine I can walk." Said SeaBreeze.
"No you can't. Drift, can you get you get him on the stretcher?" Said Cross.
"Sure." Said Drift lifting SeaBreeze onto the stretcher with his magic.
"Now you take that end, and I will take this end." Said Cross as he lifted his side of the stretcher, while Drift took his end, and they stared to walk up the stairs.
*5 minutes later*
"Finally, the hospital." Said Drift as they neared the hospital.
"Get ready, it's going to be packed in there." Said Cross, as he opened the door reveling a packed like sardines, hospital.
"I hate it when you are right." Said Drift as they made their way slowly though the crowd, and to the front desk.
"Red-Heart, are you here?" Said Cross.
"Just a sec, Cross." Said Nurse Red-Heart as she made her way to Cross.
"Jeez, this is place is way too crowded." Said Drift as Nurse Red-Heart found them.
"So, Cross what seems to be the problem?" Said Red-Heart.
"This. He took a shard of glass to the shoulder, which is still in there, because it's the only thing stopping him from bleeding out, all of his ankles are sprained too." Said Cross gesturing to SeaBreeze who was still laying on the stretcher.
"Oh, dear. Take him to operating room 3, there should be a surgical team there already." Said Red-Heart.
"Thanks Sally." Said Cross as he, and Drift took SeaBreeze to operating room 3.
"Sally?" Said Drift.
"That's her first name, We met in med school." Said Cross.
"Gotcha." Said Drift as they came to operating room 3.
"Anypony in here?" Asked Cross peeking head in the door.
"Can I help you?" Asked on of the doctors".
"Ya, we have an injured pony here." Said Cross.
"Alright bring him in." Said the doctor.
"Alright." Said Cross, as he, and Drift brought SeaBreeze in, and set him down on the operating table.
"What do we have?" Asked the doctor.
"Glass shard to the shoulder, and all of his ankles are sprained." Said Cross.
"Alright, you can go. Shouldn't take more then an hour or so." Said the doctor, as Cross, and Drift walked out the door, and back to the lobby which had cleared out a bit when they where told that they could leave.
"Cross, how is SeaBreeze?" Asked Graze as he walked into the lobby with the rest of Omega team, as well as the mane 6.
"He is fine, he is starting surgery now." Said Cross.
"See Flutter-Shy, he'll be fine" Said Rainbow Dash who was comforting Flutter-Shy.
"When can I see him?" Said Flutter-Shy.
"Doctor said it should only be an hour or so." Said Drift.
"Okay then. Anypony have a stack of cards?" Asked Vine.
*1 hour later*
"Cross." Said Nurse Red-Heart as she walked up to Cross.
"What is it Sally?" Asked Cross.
"SeaBreeze is fine, he made it though surgery. He is resting in room 14. So you can see him if you want." Said Red-Heart.
"Thanks Sally." Said Cross.
"No problem." Said Red-Heart as she went off to check on some other patients.
"Let's go visit SeaBreeze." Said Drift as the group started walking towards room 41.
*SeaBreeze's POV*
I was just resting in my hospital room, recovering from my surgery when my door opened, and Flutter-Shy, ran into my room, and started kissing, and hugging me.
"Down girl. Down." I said as the rest of my friends enter the room, and closed the door. 
"Hey son." Said Drift as Flutter-Shy sat on my bed next to me cuddling me. 
"Hey dad." I said.
"How are you feeling?" Asked Hercules.
"Pretty good." I said as Celestia, and Luna teleported into the room.
"Mom, what are you doing here?" Asked Hercules.
"I am making sure that my sons are okay." Said Celestia as she hugged Hercules.
"What, I don't get a hug from you?" I said.
"You get something special." Said Celestia as she walked towards me.
"I don't like where this is going." Said Graze.
"I do." Said Ice.
"Get ready because here comes, the tickle monster." Said Celestia as she began tickling me with her wings.
"Mom, stop please." I said between laughs.
"Only if you say you love me." Said Celestia as she continued to tickle me.
"I love you!" I said as she finally stopped tickling me.
"That was the most horrifying experience of my life." I said.
"What about that time you fell into the Nantahala River while white water rafting?" Said Hercules.
"Not as bad." I said as Flutter-Shy nuzzled my muzzle with her's.
"Come on everypony let's give the lovebirds some time alone." Said Celestia as everypony but Flutter-Shy, and myself left the room.
"That was nice of her." Said Flutter-Shy.
"Ya it was." I said as Flutter-Shy jumped on top of me, with a passion in her eyes.
*end of chapter*

(A/N: Make sure to comment, thumb up, and track. Also did anyone get the ME2 Easter Egg i put in last chapter?)
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It was 3 days after the attack on PonyVille, and the town was starting to look like it's old self again, Hercules, and I were helping rebuild one of the houses that where damaged in the shelling, when Spike ran up to us.
"Guys, Celestia wants to see you in CanterLot!" Said Spike.
"Finally, an excuse to try out my long range teleportation spell!" Said Hercules with glee.
"Oh, no." I said.
"What, last time wasn't that bad was it?" Said Hercules.
"What happened last time?" Asked Graze.
"Let's just say, we saw Luna wet maned, and leave it at that." I said.
"Still wasn't that bad." Said Hercules as he began to prep the spell.
"Shut up." I said as we were teleported to the palace.
"Hey SeaBreeze, can I tell you something?" Asked Hercules.
"Go ahead." I said.
"Well the thing is-" Said Hercules before I cut him off.
"Twilight is pregnant, I know, I never saw you two use a condom once." I said.
"Well since you already know. Wait a minute! How did you know that me and Twilight never used a condom?!" Said Hercules fuming.
"Uh, internet." I said.
"Makes sense." Said Hercules as we entered the throne room.
"Thank you, my little pony. I am sure that Foal Protective Services could use extra funding." Said Celestia as a stallion left the throne room.
"That guy is going to give us trouble in the future, I can fell it." I said.
"Your paranoid." Said Hercules.
"You say that like its a bad thing." I said as Celestia finally noticed us.
"Aw, boys. I see you got my message." Said Celestia.
"Yes your highness we did." I said bowing as I thought to my self "Why didn't I chose to be reveled as a prince?"
"Alright then, follow me please." Said Celestia as she led us though a door, and into a conference type room, where our father Drift, and our Aunt Luna where sitting down.
"Nice to see you again boys." Said Drift as Celestia closed the door. 
"Alright, now we can get down to the matter at hand." Said Celestia.
"And that would be?" Said Hercules
"Operation NightMare Purge." Said Luna.
"And that is?" Said Hercules. 
"The total eradication of the NightMare cult." Said Celestia.
"Alright then tell me more." I said.
"Gladly." Said Drift.
*Meanwhile at NightMare Castle 1 hour later* (3rd person POV)
Dark Lightning has had a troubling week. First one of his best friends Night Beatz, was killed in the assault on his club, and he hasn't heard from his marefriend Trixie in a week. They had met Night's club 2 weeks before he was killed.
"What am I doing with my life?" He wondered.
"What do you mean?" Said his brother Shadow Blade.
"You ever feel like your the underdog?" Said Dark.
"Not really." Said Shadow.
"I am just wondering if we are on the right side." Said Dark.
"What do you mean? Of course we are on the right side." Said Shadow as an alarm began to sound.
"What's with the loud noise?" Said Dark as he and Shadow ran out of their room.
"What is going on?" Said Shadow to a cultist that was running by.
"I don't know. Go see your father he'll know." Said the cultist as he ran off.
"Well then let's go see dad." Said Shadow as he and Dark ran towards the command center where their father spends most of his time..
*4 minutes later*
"Dad what's going on?" Said Shadow.
"We don't know yet." Said Charger.
"What do you mean we don't know yet?" Said Dark.
"Operations across Equestria are going dark, and we don't know why." Said Charger.
"Sir we have contact with Dusk Beat in Manehatten." Said a cultist handing Charger a headset.
"Dusk what's going on over there?" Said Charger.
"I don't know, one second I was just running my club, and then guards came storming in, I barley got out." Said Dusk.
"Listen, lay low for a bit." Said Charger.
"Yes sir!" Said Dusk before he cut the feed.
"This isn't good. We are going to have to start the summoning now." Said Charger as he and his sons left to preform the summoning.
*30 minutes earlier CanterLot castle* (SeaBreeze's POV)
"So let me get this straight you want me and my team to HALO jump into the NightMare Cult's castle?" I said.
"Pretty much." Said Drift.
"Just checking." I said.
"I have already contacted your team they will meet you in the courtyard in 5 minutes." Said Celestia as Hercules and I walked out.
"You didn't tell her that you got Twilight Pregnant." I said.
"So?" Said Hercules.
"So, This. Hercules got Twilight pregnant!" I yelled as I ran away from Hercules who had murder in his eyes.
"I am going to kill you!" He yelled.
(4 minutes, and 14 attempted murders later)
"Alright team form up!" I said entering the courtyard reviving salutes from my team. "At ease. We are about to embark on the most impotent mission in Equestria's history. What we do today is for the fillies, mares, stallions, and colts of Equestria, if we die, we will die fighting to the last pony, and we cannot, we will not fail! Give me freedom or give me death!" I shouted receiving cheers from all.
"Omega Team." Said Celestia stepping into the courtyard.
"Your highness." I said bowing.
"Rise SeaBreeze, it is time everpony knew the truth." Said Celestia
"Mom, what are you doing?" Said Hercules.
"Something I should have done 14 years ago. This SeaBreeze my eldest son, and together with his twin son Hercules, and Omega Team they will defeat NightMare Moon , as well, the cult that resurrects her!" Said Celestia, to the cheering mass of ponies gathered in the courtyard.
"Hail Prince SeaBreeze! Hail Prince Hercules! Hail Omega Team!" Cheered the massive crowd of ponies.
"Omega Team, let's go to work." I said stepping into the carriage.
"Good luck, Omega Team." Said Celestia as the carriage began to gain altitude. 
"Once we were about 600ft. off of the ground I said " Alright ponies listen up. We will be HALO jumping into NightMare castle. Any Questions?"

Ice raised his hoof. "Whats a HALO jump?"
A HALO jump is a jump from a carriage, from High altitude, and low orbit." I said.
"Thank you." Said Ice.
*45 minutes later* 50,000ft above NightMare Castle*
"Alright, this is it. Ice, CrackShot, and Hercules grab a parachute. The rest of you tuck you wings until you reach 30,00ft, and then start to slow your descent." I said as the non- Pegasus on the team each grabbed a parachute.
"I have a bad feeling about this." Said CrackShot as the light next to the door turned red.
"Get ready!" I yelled as the light turned green.
"Go, Go GO!" Yelled Hercules as the team began to jump out of the carriage.
"Hey Hercules." I said as he was about to jump.
"Ya bro." Said Hercules.
"Brothers to the end." I said.
"Brothers to the end." He replied.
"Bronies to the end." I said.
"Bronies to the end." He replied as we jumped together.
*End of chapter* 

(A/N: Sorry about this chapter taking a long time I was busy this month so ya only a few chapters to go till the finale. Don't forget to comment and thumb up.)
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*30 seconds after the jump*
*Action Music*

One of the few things going though my mind at the time was "AHHHHHHHH!" 
"Omega Team, check in." I said.
"Omega 2, is good." Said Hercules.
"Omega 3, is good." Said Graze.
"Omega 4, is still alive." Said Blue Breeze.
"Omega 5, good to go." Said Red Cross.
"Omega 6, still falling." Said Crack Shot.
"Omega 7, I see the castle." Said Vinetion.
"Omega 8, we're going to die." Said Ice.
"Alright, prepare for descend deceleration, on my mark." I said.
"What does that mean?" Said Ice.
"It means deploying our parachutes or wings." Said Graze.
"Alright team, this is it. 3,2,1 Mark!" I yelled as I stuck out my wings, slowing my free fall, while everypony else deployed their wings/parachutes.
*3 minutes later*
"Heads up I am landing now." I said as I landed in side of the court yard, of the NightMare castle.
"Something doesn't fell right." Said Hercules as he landed and cut off his parachute.
"Your right, something is off." I said as the rest of the team landed.
"Alright lets head in and see what we can find." Said Hercules as we entered the castle.
*Insert any creepy music here* 
"We should have at least seen some guards, by now." Said Graze as we came up to a large door.
"Shh, what's that." Said Cross as we heard a chanting sound.
"Alright, let me take a peek inside." I said as I opened the door a smidgen, and saw a room filled with about 1,000 to 3,000 cultists.
"What did you see?" Said Ice as I retracted my head. 
"We are about 10 different kinds of bucked, with a side of we are screwed fries, and a large "Oh dear, Celestia we are going to die" soda." I said.
"You are over exaggerating." Said Ice as he stuck his head inside, and then swiftly pulled it out.
"Did I miss anything?" I said.
"You forgot the body bag napkins." Said Ice.
"I knew I forgot something." I said facehoofing.
"Alright, if we are going in there we need a plan any suggestions?" Said Hercules.
"I have one." I said.
"What is it?" Said Hercules.
"This. LEROY JEEEEEEEEEEEEEENKINS!" I screamed as loud as I could as I charged into the room slashing my sword wildly.
"Oh, my Celestia he just ran in." Said Vine.
"Save him!" Said Graze as he and the rest of the squad ran in.
"Stick to the plan!" Yelled Hercules.
"What plan!" Yelled Cross.
"The plan is to not die!" Said Hercules.
"Good plan, make my job easier." Said Cross as he smashed a cultist's head in with his war hammer.
"I can't believe this is working." Said Blue as he stabbed a cultist with his scimitar.
*1 minute later*
There were charred, bloody, and broken bodies of cultists everywhere.
"Hey boss, we still got some on the alter." Said Graze as he pointed to the alter.
"Well, well, well. What do we have here? I am surprised you made it this far SeaBreeze,but you are too late." Said Charger stepping out from behind the alter with two other ponies, a Pegasuses, and a Alicorn.
"An alicorn, oh shoot son." Said Crack Shot.
"What do you mean to late?" I said.
"We have already summoned NightMare moon." Said Charger smirking.
"Then where is she?" I said.
"Right here." Said a feminine voice that sent shivers down my spine, as NightMare moon walked out of a shadow.
"We are dead." Said Ice.
"Not today we're not." I said raising my sword.
"I am with you all the way." Said Hercules as he raised his sword with mine.
"Same here." Said Graze as he raised his sword.
"Count me in." Said Ice as he raised his saber.
"I got your back." Said Cross as he raised his war hammer.
"I am not running." Said Crack Shot, raising his sword.
"I am not letting Equestria fall." Said blue as he raised his sword.
"Do I really, need to say anything." Said Vine raising one of her daggers.
"So touching, but I'm afraid we are going to have to cut it short." Said Charger.
"Bring it." I said.
"Gladly." Said Charger as he, NightMare moon, the black Pegasus, and the black alicorn charged us.
"Show no mercy!" I said leading my own team into combat. As our two teams collided it turned into about 4 separate battles, with Blue, and Ice fighting the black Pegasus. While Vine, and Graze battled the alicorn. While Crack Shot, and Cross battle Charger. Me and Hercules battled NightMare Moon.
"Give up!" Said Moon as I blocked her sword of darkness that was aimed at my head.
"Never!" I said as her horn began to glow.
"SeaBreeze, watch out!" Yelled Hercules as he dived right in front of me just as the bolt of magic shot out of Night Mare's horn striking Hercules in the stomach and propelling him across the room.
"Hercules!" I shouted as I ran over to him.
"I'm messed up." Said Hercules.
"Come on, we got to get you some place safe." I said picking up his hoof.
"No, destroy NightMare Moon, then worry about me." Said Hercules as magic sparkles began to fly around our hoofs.
"What's going on." I said as the sparkles began to envelop our bodies.
"Impossible." Said Charger before Graze falcon punched him into a pillar on the far side of the room.
"SeaBreeze, Hercules what's going on?" Said Graze as the sparkles began to flash brighter, and brighter until there was a giant white blinding, flash that covered the entire room, and then suddenly it was gone.
"Ow my head." I said rubbing my head, as I realized that my hoof wasn't brown with a hint of red, it was dark green like Hercules's, and that I suddenly had a horn. I had transformed into an alicorn.
"Whoa." Said Graze running over to me.
"Hey!" I heard a voice say.
"Who said that?" I said.
"It's me Hercules." Said the voice again.
"Hercules, where are you?" I said.
"In your mind." Said Hercules.
"What?!" I said.
"Those sparkles turned us into an alicorn, we share control of the body." Said Hercules.
"How do you know that?" I said.
"I've been dating Twilight." Said Hercules.
"Point taken. Now let's finish what we started." I said walking towards a stunned NightMare Moon.
"Even, with you new powers you can never defeat me!" Said Moon as she swung her sword, which was immediately blocked by Hercules's sword that was held in a green aura.
"Next time, I control the body." Said Hercules in my mind.
"Fine." I thought back.
"Alright then, let's finish this up and head back, hopefully this isn't permanent." Said Hercules as he shot a magic pulse at NightMare, knocking her down.
"Let's end it now." I said as I stabbed her with my sword though the chest, and as NightMare moon dropped down to the floor.
"You will never escape this castle, with your lives." She croaked as the ceiling began to crash down.
"We have to get out of here!" Yelled Graze as a chunk of rubble hit the black Pegasus on the head knocking him out cold.
"Cross help me with this guy." Said Vine as her and Cross carried out the black Pegasus.
"What are we going to do with him?" Said Cross.
"Heck if I know." Said Vine as she and Cross exited the room, and headed for the court yard.
"Shadow, we have to leave now!" Shouted Charger.
"Dad, we can't leave Dark." Said the alicorn.
"We can get him back later, right now we need to move." Said Charger as Shadow teleported them out of the castle.
"Come on!" Shouted Ice as a chunk of rubble hit Crack Shot.
"Crack Shot!" I yelled as I ran to get the rubble off of him.
"I'll help." Said Ice coming to help us.
"No it's too dangerous!" I said as a chunk of rubble nailed me right on the head knocking me out cold.
"SeaBreeze!" Shouted Ice, was the last thing I heard before I passed out.

*Unknown Location, Possibly Heaven* 

When I came to all I could see was white.
"Ow, my head." I heard somepony that sounded like Hercules.
"Hercules?" I said.
"Behind you." Said Hercules.
"Where in the name of all that is good, and just, are we?" I said.
"Heaven maybe?" Said Hercules.
"Ahem." Said a voice behind us.
"Whose there?" I said turning around to see two alicorns a white one with red hair, and a grey one with black hair.
"Who are you?" I said.
"I am Queen Faust." Said the white one.
"I am King Galaxy." Said the black one.
"But you may call us grandma, and grandpa." Said the white one smiling.
"Is this a joke? Are we dead?" I said.
"No you are not dead, we just had to pull you out of your world so you could do something for us." Said Galaxy.
"What?" I said.
"Go back 11 years into the past, and take your past selves to earth to be raised there." Said Faust.
"Seems legit." Said Hercules.
"If that is what you want, then so be it." I said.
"Remember do not tell anypony who you are." Said Galaxy as he teleported us to CanterLot 11 years in the past.

*CanterLot 11 in the past*

We landed within the royal gardens, and after making a few Back to the Future jokes, we arrived at Hay Seed's shed.
"Well, here we are." Said Hercules putting the hood of his cloak on, while I did the same thing. We could hear the last few bays of Happy Birthday, as the elevator went down.
"Let's just get this over with." I said as the elevator reached it's destination with a *Ding*.
"Whose there!" Said Drift Charging up a spell aimed at us.
"Friends of a friend." Said Hercules.
"Knock it off." I said thumping him in the back of the head.
"Who are you, and why are you here!?" Said Drift.
"It's okay I know why they are here." Said Celestia as she looked over the to group of foals clustered around a small table, and at the center of the group was me, and Hercules.
"SeaBreeze, Hercules can you come over here for a moment please?" Said Celestia as Past me, and Past Hercules bounced over to us.
"Yes mommy?" Past me said, and it was then that I noticed that both of the past versions of us already had their/our Cutie Marks, and the only memories we hadn't yet recovered was how we got our Cutie Marks, and our 3rd birthday.
"Got their Cutie Marks already, I see." I said.
"Yes, they do and I am so proud of them." Said Celestia with a tear in her eyes.
"Don't worry, they will do great things in the future, I promise." I said.
"Thank you." Said Celestia as she touched each one of the past us, knocking them out cold, she then placed them in baskets, and handed them to us.
"Thank you." I said as we made our way to the elevator.
"Take care of them." Said Celestia as we got in the elevator.
"We will." I said as the elevator's doors closed shut, and we where teleported to earth.
*Earth, 11 years in the past. Lafayette, Louisiana*
It was about 8 at night when we arrived, and one of the first things we both noticed was that we were both human again, except that Hercules still had his horn, and I still had my wings.
"Alright, we drop them off at the doorsteps of our old houses knock, and run. Got it?" I said.
"Yep, let's roll." He said as we split up to drop our past selves off. 
*30 minutes later*
"Man, the cop activity is huge." Said Hercules as we sat next to each other on a park bench.
"What do you expect 9/11 was a few months ago." I said.
"True." Said Hercules as we were teleported, back to our grandparents.
*Unknown location, present day*
"You have done, but now I must send you back." Said Faust.
"Thank you." Me and Hercules said in unison.
"We will see you again." Said Galaxy as we where teleported back to Equestria.
*Equestria, CanterLot urgent care, room 1, present day*
As I slowly opened my eyes I saw that I was in a hospital bed, and I saw a pure Black unicorn with a skull for a Cutie Mark touching his horn to the occupant of the bed next to me, which happened to be Crack Shot.
"Please, no." I croaked as Crack Shot's heart monitor flat lined, and the black pony dissipated into thin air.
Alerted by the iconic sound of a heart monitor flat lining, doctors and nurses rushed in trying to revive Crack Shot. "Clear!" Shouted one of the doctors as he shocked Crack Shot with his horn, he tried that a few more times before he gave up and shook his head "I can't believe we lost him." Said the doctor covering Crack Shot's body with a sheet.
"Doctor, SeaBreeze, and Hercules are awake!" Said one of the nurses noticing that Hercules and I where awake.
"That's good, I couldn't live with myself if I lost them." Said the doctor.
"Would you like me to alert the Princess?" Said one of the nurses.
"Do it." Said the doctor.
"Wait, tell my mother that we are fine, and that one hero is coming home." I said.
"Of course your Highness." Said the nurse as she left the room.
"Well that's one chapter of our live over." I said.
Fin

(A/N: Well guys this is it we have had our ups our downs, but we made it months after I started I finished it, I am going to be making After the NightMare cult, but thats a story for another day. BYE!)
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